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Zăpadă cu ghinion 
pentru firmele de salubritate
Brantner-Vereş şi Rosal au fost amendate de Primărie 
pentru servicii necorespunzătoare. Pagina 5

Tarifele la salubrizare
rămân neschimbate
Celor două companii de salubritate nu li s-a 
aprobat cererea de majorare a tarifelor. Pagina 2
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Alegeri locale în 10 
iunie, „cel mai probabil”
Opoziţia de la Cluj susţine că luna iunie 
înseamnă alegeri la termen, intrându-se 
astfel „în normalitate”. Pagina 4

ECONOMIC

Consiliere pentru şomeri
Şomerii din comunele clujene Floreşti, 
Aghireşu şi Ciurila pot participa la cursuri 
pentru meserii non-agricole, în cadrul 
unui proiect european. Pagina 7

SPORT

Ziua îndrăgostiţilor...
de fotbal
Astăzi se joacă primele două meciuri din 
cadrul optimilor de fi nală ale Ligii Campi-
onilor. Pagina 8

CULTURĂ

Spectacol după un dosar al 
Securităţii la Fabrica de Pensule

ACTUALITATE

Suport pentru lacătele iubirii
la Podul Elisabeta

SOCIAL

Ministerul Educaţiei relansează
învăţământul profesional

Reprezentanţii Primăriei 
clujene au anunţat că anul 
acesta au venit în sprijinul 
cuplurilor care îşi oferă lacă-
te ale iubirii la Podul Elisabe-
ta. „Cu ocazia Zilei Îndrăgos-
tiţilor, Primăria municipiului 
Cluj-Napoca a decis să vină 
în întâmpinarea tinerilor clu-
jeni care agaţă lacăte ale iu-
birii pe podul Elisabeta. Ast-
fel, pentru a contribui la 
menţinerea acestui obicei, 
municipalitatea a amplasat 
două suporturi speciale pen-
tru agăţarea lacătelor la ce-
le două capete ale podului 
Elisabeta”, au declarat repre-
zentanţii Biroului Mass-Me-
dia. Obiceiul îndrăgostiţilor 
de a-şi oferi lacăte ale iubi-
rii a fost importat din străi-
nătate şi semnifi că un legă-
mânt pe vecie al iubirii. La-
cătul este prins pe un suport, 
iar cheia este aruncată.

Primăria a mai anunţat 
că patru cupluri din Cluj-Na-
poca se vor căsători astăzi, 
de Ziua Îndrăgostiţilor. Po-
trivit reprezentanţilor Pri-
măriei Cluj-Napoca, cere-
monia va avea loc începând 
cu ora 12.20, la Serviciul 
Stare Civilă unde au fost 
programate cele patru căsă-
torii civile ale cuplurilor ca-
re au decis să-şi unească 
destinele de Ziua Îndrăgos-
tiţilor. Căsătoriile vor fi  ofi -
ciate de către viceprimarul 
cu atribuţii delegate de pri-
mar, Radu Moisin şi vor 
avea loc la sediul Primăriei 
din Piaţa Unirii nr. 1-2.

Primăria Cluj-Napoca a 
ofi ciat şi anul trecut căsăto-
rii civile cu ocazia Zilei În-
drăgostiţilor. În 2011, trei cu-
pluri clujene au decis să îşi 
unească destinele în 14 fe-
bruarie.

Din toamnă, absolvenţii 
claselor a IX-a se pvor pu-
tea orienta către învăţămân-
tul profesional. Timp de doi 
ani, ei vor putea face prac-
tică chiar la viitorii angaja-
tori şi vor primi 200 de lei 
pe lună.

Ministerul Educaţiei a 
anunţat că învăţământul 
profesional revine în Româ-
nia odată cu anul şcolar 
2012-2013, la trei ani după 
ce Şcolile de Arte şi Meserii 
au fost transformate în li-
cee. Astfel, Ministerul va de-
rula un program de dezvol-
tare a învăţământului pro-
fesional şi tehnic, „Alege-ţi 
drumul”, pentru care a ac-
cesat 100 de milioane de eu-
ro, fonduri europene neram-
bursabile POS-DRU. Con-
form estimărilor, în primul 
an vor învăţa în acest sis-
tem în jur de 8.000 de elevi, 

care vor primi o bursă de 
200 de lei/lună. A fost ela-
borat curriculum pentru 
peste 100 de califi cari pro-
fesionale, iar listele cu şco-
lile unde se organizează cla-
se de învăţământ profesio-
nal şi califi cările pentru ca-
re pot opta elevii vor fi  fi na-
lizate în 8 martie 2012.

O noutate în sistemul 
educaţional este faptul că 
angajatorii au un cuvânt 
greu de spus în ceea ce pri-
veşte specializările, mate-
ria studiată, numărul de lo-
curi, admiterea şi practica. 
Oferta de locuri va fi  făcu-
tă în funcţie de nevoile an-
gajatorilor, iar şcolile vor 
încheia parteneriate cu fi r-
mele din judeţul lor. La rân-
dul lor, elevii sunt obligaţi, 
la admitere, să semneze o 
convenţie cu şcoala şi cu 
fi rma. D.B.M.

Astăzi şi mâine, de la 
ora 19.00, Fabrica de Pen-
sule va prezenta în sala 
Studio un spectacol în re-
gian Gianinei Cărbunariu, 
„X mm din Y km”. Din dis-
tribuţie fac parte Toma Dă-
nila, Paula Gherghe, Mădă-
lina Ghiţescu şi Rolando 
Matsangoş. Spectacolul es-
te inspirat dintr-un dosar 
al Securităţii. Concret, cei 
X milimetri aleşi din cei Y 
kilometri de dosare ale Se-
curităţii sunt 10 pagini din 
dosarul scriitorului Dorin 
Tudoran, publicat de aces-
ta cu titlul „Eu, fi ul lor. Do-
sar de Securitate”. Scena-
riul spectacolului este ste-
nograma unei discuţii ca-
re a avut loc în 1985 la Co-
mitetul Municipal de Par-
tid Bucureşti. Nu „recon-
stituirea” a interesat pe 
creatorii spectacolului, ci 

exerciţiul de a înţelege fe-
lul în care a funcţionat 
acest mecanism absurd al 
mixării realităţii cu fi cţiu-
nea, precum şi felul în ca-
re trecutul recent, insufi ci-
ent cunoscut, devine, lu-
ând desigur alte forme, 
prezentul pe care îl trăim. 
Atitudinea scriitorului Do-
rin Tudoran este o atitudi-
ne singulară în epocă (aşa 
cum au fost şi cele ale di-
zidenţilor Doina Cornea, 
Vasile Paraschiv sau Radu 
Filipescu), într-un context 
în care norma era colabo-
rarea, lipsa de solidaritate, 
schizophrenia cotidiană. 
Din păcate, replici din sce-
nariul transcris în 1985 su-
nă de parcă discuţia ar 
avea loc astăzi.

Biletele costă 15 lei, iar 
studenţii au reducere de 
50%. D.B.M.

Cei mai mulţi locuitori aflaţi sub jurisdicţia canonică a Mitropoliei Clujului, Albei, Crişanei 
şi Maramureşului nu vor să treacă sub jurisdicţia Mitropoliei Ardealului, cu sediul la Sibiu, 
relevă un sondaj de opinie realizat de Institutul Român pentru Evaluare şi Strategie. Pagina 3

Ardelenii se opun 
împărţirii Mitropoliei

Enoriaşii din Mitropolia Clujului nu vor să treacă la Mitropolia Ardealului
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SPECTACOLE

Mihai Constantinescu, Sanda Ladoşi, Carmen 
Rădulescu, Ilie Micolov, Cristina Stamate

ORICE-AR FI VĂ DORIM FERICIRE
Joi, 16 februarie ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Victor Rebengiuc, Mariana Mihuţ, 
Irina Petrescu
CĂSĂTORIA

Luni, 20 februarie ora 19.00

Teatrul Naţional

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Facturile la încălzire pen-

tru abonaţii sistemului 

centralizat de termofi care 

din municipiul 

Cluj-Napoca sunt, pentru 

luna ianuarie, mai mari 

cu 15% faţă de cele din 

decembrie, în urma scă-

derii temperaturilor.

Potrivit purtătorului de cu-

vânt al Regiei Autonome de Ter-

mofi care (RAT) Cluj-Napoca, 

Raimonda Boian, la un aparta-

ment cu patru camere, în decem-

brie factura pentru încălzire a 

fost de 265 de lei, iar în luna ia-

nuarie de 307 lei. La un aparta-

ment cu două camere, în luna 

decembrie factura era de 177 de 

lei, iar în ianuarie de 205 lei.

Reprezentantul Primăriei 

susţine însă că facturile pen-

tru încălzire ale lunii ianua-

rie 2012 sunt mai mici faţă de 

cele din ianuarie anul trecut.

Regia Autonomă de Termo-

fi care Cluj-Napoca deserveşte 

peste 35.600 de apartamente.

Pe de altă parte, locuitorii 

unor oraşe din Transilvania un-

de nu mai există sistem centra-

lizat de termofi care se aşteaptă 

la dublarea valorii facturii pen-

tru gazul folosit pentru a-şi în-

călzi locuinţele, în luna ianua-

rie. De exemplu, la Alba Iulia nu 

mai există sistem centralizat de 

încălzire de anul trecut, când ul-

timele câteva zeci de apartamen-

te au fost debranşate.

Factura la încălzire creşte 
cu 15-20% în ianuarie

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Companiile Rosal şi 

Bratner-Vereş au cerut 

creşterea tarifelor de salu-

brizare, motivând majora-

rea prin indexarea tarife-

lor cu rata infl aţiei aferen-

tă sectorului de activitate.

Majorarea ar fi  fost consis-

tentă în cazul salubrizării me-

najere, unde solicitarea era de 

creştere cu 24,44%, ceea ce 

ar fi  însemnat o modifi care a 

preţului de la 5 la 6,25 de lei 

de persoană pe lună. În ceea 

ce priveşte salubrizarea stra-

dală, fi rmele au avut preten-

ţii „mai decente”, respectiv o 

majorare de 16,56% în cazul 

Rosal şi de 3,56% în cazul 

Brantner.

Solicitările sunt însă depar-

te de realitatea indicelului in-

fl aţiei, potrivit funcţionarilor 

Comisiei de preţuri şi tarife 

din cadrul Primăriei clujene, 

care au calculat că majorarea 

nu ar trebui să depăşească un 

procent de 6%.

În şedinţa de Consiliu Lo-

cal de ieri, primarul interimar 

Radu Moisin a atras atenţia 

asupra faptului că ar fi  opor-

tună majorarea bugetului, nu 

a tarifului, în cazul salubriză-

rii stradale, pentru a dezăpezi 

şi aleile dintre blocuri. „Din 

păcate bugetul din anul aces-

ta nu ne permite, însă pe vi-

itor trebuie luat în cacul şi 

acest aspect”, a declarat el în 

cadrul şedinţei.

Bani pentru spitale, 
culte şi sport

Consilierii locali au mai 

votat ieri, în şedinţă, acorda-

rea unei sume de peste 9 mi-

lioane de lei pentru spitale, 

culte, sport şi organizarea 

unor sărbători, în cursul anu-

lui 2012. Astfel, suma aloca-

tă spitalelor clujene s-a ridi-

cat la 2,2 milioane de lei şi a 

fost cu 600.000 de lei mai 

mare decât anul trecut. De 

asemenea, au mai fost date 

3,6 milioane de lei pentru 

construirea unor lăcaşe de 

cult, din care 2 milioane de 

lei vor fi  împărţite în mod 

egal pentru fi nalizarea a do-

uă mari biserici, una ortodo-

xă şi una greco-catolică, a că-

ror piatră de temelie a fost 

pusă acum mai bine de zece 

ani. Alte 3 milioane de lei au 

fost alocate cluburilor spor-

tive din oraş, iar mai mult de 

jumătate din sumă, respectiv 

1,6 milioane de lei, au fost 

direcţionate către Clubul Spor-

tiv „Universitatea”.

Dispută din cauza 
Zilei Maghiarilor

În şedinţa de ieri a Consi-

liului local au avut loc şi dis-

pute, atunci când s-a votat acor-

dare a 400.000 de lei pentru or-

ganizarea Zilelor Clujului, a Zi-

lei Naţionale şi a Revelionului. 

Consilierii UDMR au fost ne-

mulţumiţi că în acest proiect 

de hotărâre de CL nu a fost in-

clusă şi organizarea Zilelor Ma-

ghiare, care au loc deja de trei 

ani. „Nu prea înţeleg această 

atitudine pentru că vorbim de 

un eveniment consacrat. Încerc 

să înţeleg logica acestei hotă-

râri dar nu pot. Este vorba de 

un eveniment care a demon-

strat că se poate face în condi-

ţii onorabile şi la care partici-

pă 7-8 mii de oameni. Anii pre-

cedenţi instituţiile şi-au dat con-

cursul la organizarea unui ase-

menea eveniment şi anul aces-

ta chiar Primăria nu a acordat 

bani”, a declarat viceprimarul 

Laszlo Attila. La rândul lor, 

consilierii PSD ceruseră ca 

alocarea destinată organizării 

acestor evenimente culturale 

să fi e micşorată de la 400.000 

de lei la 300.000 de lei, toc-

mai în ideea în care s-a tot 

vorbit în ultimii ani despre 

efectele crizei şi despre eco-

nomiile care ar trebui făcute 

la buget. Amendamentul lor 

însă nu a fost votat. 

Tarifele la salubrizare 
rămân neschimbate
Societăţile de salubritate din Cluj-Napoca, Rosal şi Brantner-Vereş, 
„au rămas cu buza umflată” după sedinţa de Consiliu Local de ieri 
în care s-a votat menţinerea tarifelor la acelaşi nivel.



Puncte de colectare 
a alimentelor 
pentru sinistraţi
PDL Cluj se alătură campaniei de-
marate la nivel naţional de ajuto-
rare a persoanelor sinistrate din 
zonele afectate de ninsori. Colec-
tarea alimentelor neperisabile 
constând în pâine, conserve, ulei, 
făina, zahăr, apă etc. se va organi-
za la sediul PDL Cluj de pe bd. 
Eroilor nr. 2 precum și la cele două 
cabinete parlamentare din cartie-
rul Zorilor, strada Pasteur nr. 60 
(lângă primăria de cartier din 
Zorilor) și din cartierul Mănăștur, 
strada Izlazului, nr.18, bl.C ( lângă 
Ofi ciul Poștal). Toate aceste aju-
toare vor pleca de urgenţă în toate 
zonele afectate de fenomenele 
meteo extreme, mai ales în jude-
ţele Vrancea și Buzău. Cei care do-
resc să participe la această acţiune 
o pot face între orele 9.00 -17.00, 
la cele trei sedii menţionate mai 
sus. De asemenea, donaţii pentru 
cei afectaţi de căderile masive de 
zăpadă din sudul și estul ţării se 
pot face și la sediile PSD și PNL din 
Cluj-Napoca, Turda, Câmpia Turzii, 
Dej, Gherla, Huedin, Florești și 
Baciu. Din fi ecare astfel de centru 
de colectare, ajutoarele se vor pre-
da armatei care va putea să le dis-
tribuie în funcție de necesități, ara-
tă reprezentanţii USL Cluj.

Gripa îi ocoleşte
pe clujeni
Ministerul Sănătăţii atenţionează 
că, în ultima săptămână, se con-
stată o intensifi care a circulaţiei vi-
rusurilor gripale de tip AH3N2, în 
special pe teritoriul Moldovei, fără 
a exista, în prezent, riscul unei epi-
demii. „În aceeași perioadă a cres-
cut brusc numărul cazurilor de gri-
pă AH3N2 cu preponderenţă în ju-
deţul Iași unde se constată o inci-
denţă crescută faţă de nivelul naţi-
onal”, au declarat reprezentanţii 
Ministerului Sănătăţii. În judeţul 
Cluj, potrivit ultimelor date centra-
lizate de Direcţia de Sănătate 
Publică (DSP), pentru perioada 30 
ianuarie – 5 februarie, a fost con-
fi rmat un singur caz de gripă din 
14 suspiciuni. Anul trecut, în ace-
eași perioadă, au fost confi rmate 
patru îmbolnăviri de gripă. Mihai 
Moisescu, directorul adjunct al 
DSP Cluj a declarat că virusul gripal 
AH3N2 este un virus sezonier care 
circulă acum pe teritoriul 
României. G.D.

Apostu şi Bica 
rămân în arest
Radu Bica, fostul vicepreședinte al 
Consiliului Judeţean Cluj, rămâne 
în arest, recursul înaintat de avo-
caţii acestuia la decizia judecători-
lor de a menţine arestul fi ind res-
pinsă. Radu Bica, acuzat de luare 
de mită, este reprezentat de avo-
caţii Tiberiu Ban și Mihai Giurgea, 
care au cerut instanţei eliberarea 
acestuia sub control judiciar, pe 
motiv că starea de sănătate a lui 
Radu Bica s-a agravat, el fi ind in-
ternat în decursul celor 100 de zile 
de arest la Spitalul Penitenciar Dej. 
Deși a fost dus la Penitenciarul 
Gherla, Radu Bica va fi  dus înapoi 
la spital la Dej. Decizia de ieri a in-
stanţei de judecată este defi nitivă. 
Tot ieri, Curtea de Apel Cluj a decis 
să respingă cererea de eliberare 
sub control judiciar a primarului 
suspendat Sorin Apostu și a omu-
lui de afaceri Călin Stoia, judecaţi 
în stare de arest pentru corupţie. 
 D.B.M.

Cercetat penal după 
ce a furat caşcaval
Un bărbat de 30 de ani din 
Cluj-Napoca este cercetat penal 
după ce a furat dintr-un hipermar-
ket 12 bucăţi de cașcaval, în valoa-
re de 185 de lei, fi ind prins apoi 
de poliţiști. Prejudiciul cauzat a fost 
recuperat, au declarat reprezen-
tanţii Inspectoratului de Poliţie al 
Judeţului Cluj. Bărbatul este cerce-
tat penal sub aspectul săvârșirii in-
fracţiunii de furt califi cat. G.D.

Pe scurt
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Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice”
„ Investim în viitorul tău”

Titlul proiectului
“Dotare IT pentru creşterea efi cienţei societăţii” 

- proiect co-fi nanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională -

Cluj-Napoca, 17.02.2012

S.C. LUNCH BOX S.R.L. cu sediul în Cluj-Napoca, bd. 21 decembrie 1989 nr. 128-
130, a derulat, începând cu data de 24.11.2011, proiectul “Dotare IT pentru creşterea 
efi cienţei societăţii”, co-fi nanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în 
baza contractului de fi nanţare încheiat cu Ministerul Comunicaţiilor şi Societăţii In-
formaţionale, Organism Intermediar pentru Axa Prioritară 3 - “Tehnologia Informaţi-
ei şi Comunicaţiilor pentru sectoarele privat şi public” a POS CCE. Valoarea totală a 
proiectului este de 123.476 lei, din care asistenţa fi nanciară nerambursabilă este de 
82.687,50 lei.

Proiectul s-a implementat în localitatea Cluj-Napoca pe o durată de 3 luni, la sediul 
societăţii şi la două puncte de lucru din Cluj-Napoca. 

Prin derularea proiectului s-a urmărit creşterea competitivităţii şi productivităţii com-
paniei noastre, creştere urmată de dezvoltarea economică a acesteia. 

Principalii benefi ciari ai implementării acestui proiect sunt angajaţii companiei care au 
posibilitatea de a obţine, într-o perioadă de timp redusă, rezultate superioare celor an-
terioare implementării proiectului. Clienţii societăţii sunt, de asemenea, benefi ciarii im-
plementării acestui proiect întrucât oferim promptitudine, calitate, rezultate.

Prin achiziţionarea de echipamente IT şi servicii conexe în cadrul proiectului apreci-
em că am reuşit să atingem scopul propus, asigurând totodată accesul la informare şi 
prestând servicii de calitate superioară, astfel încât clienţii companiei noastre vor be-
nefi cia de rezultatele acestui proiect. 

Rezultatele implementării proiectului “Dotare IT pentru creşterea efi cienţei societăţii”, 
co-fi nanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională sunt următoarele:

- accelerarea procesului de creştere a productivităţii muncii, bazată pe utilizarea teh-
nologiei informaţiei şi comunicaţiilor;

- prestarea unor servicii de calitate superioară într-o perioadă de timp redusă;

- promovarea serviciilor pentru ca societatea noastră să devină mai puternică, com-
petitivă din punct de vedere economic.

Detalii suplimentare puteţi obţine de la:

Nume persoană contact : Georgeta Claudia CÂMPEAN

Funcţie: administrator

Tel: 0264-453.141, Fax: 0264-597.097, e-mail: georgeta@lunchbox.ro

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Un studiu realizat de 

Institutul Român pentru 

Evaluare şi Strategie 

(IRES) Cluj relevă că jumă-

tate din cei chestionaţi 

sunt de părere că mutarea 

Episcopiei de la Cluj la 

Sibiu ar avea un impact 

negativ asupra enoriaşilor.

Enoriaşii ortodocşi din Al-

ba Iulia şi Oradea resping ide-

ea ca episcopia de care apar-

ţin să fi e reardondată unei al-

te mitropolii. Aceeaşi tendin-

ţă este prezentă la nivelul în-

tregii comunităţi de enoriaşi 

care aparţin de Mitropolia Al-

bei, Crişanei şi Maramureşu-

lui, mitropolia care ar trebui 

să preia cele două episcopii. 

Astfel, 65% nu sunt de acord 

cu mutarea episcopiei de care 

aparţin la o altă mitropolie.

Potrivit studiului IRES, 70% 

din respondenţi consideră că 

impactul unei astfel de rearon-

dări ar fi  unul preponderent ne-

gativ asupra enoriaşilor şi cei 

mai mulţi dintre ei sunt de pă-

rere că pentru luarea unor ast-

fel de decizii este necesar să fi e 

organizat un referendum, la ca-

re peste jumătate dintre respon-

denţi au declarat că ar partici-

pa, însă, din nou, votul majo-

rităţii ar fi  unul împotriva mu-

tării structurilor eparhiale ac-

tuale din Alba şi Oradea sub 

jurisdicţia canonică a Mitropo-

liei Ardealului.

Majoritatea ardelenilor 
se declară religioşi

Acelaşi studiu IRES arată 

că 92% din persoanele ches-

tionate se consideră religioa-

se şi 36% dintre ei spun că 

merg la biserică o dată sau de 

mai multe ori pe săptămână. 

În ceea ce priveşte gradul de 

informare asupra modului de 

organizare a Bisericii Ortodo-

xe Române, jumătate din cei 

intervievaţi afi rmă că sunt des-

tul de informaţi.

Jumătate din participan-

ţii la studiu au afl at despre 

iniţiativa Episcopiei Oradiei 

şi Albei Iulia de a trece de 

la Mitropolia Albei, Crişanei 

şi Maramureşului cu sediul 

în Cluj Napoca, la Mitropo-

lia Ardealului, cu sediul la 

Sibiu.

Sfântul Sinod 
va decide reorganizarea

Vă reamintim că, la înce-

putul anului, forurile de con-

ducere ale Episcopiei Oradiei 

şi Albei Iulia se pronunţau 

asupra trecerii lor, din punc-

tul de vedere a jurisdicţiei ca-

nonice, de la Mitropolia Al-

bei, Crişanei şi Maramureşu-

lui cu sediul în Cluj Napoca, 

la Mitropolia Ardealului, cu 

sediul la Sibiu. Potrivit unui 

comunicat al Patriarhiei Ro-

mâne, prin rearondările celor 

două episcopii, se „echilibrea-

ză o jurisdicţie teritorială”.

Şedinţa Sfântului Sinod 

al Bisericii Ortodoxe Româ-

ne, forul care va decide asu-

pra solicitărilor de reorga-

nizare, este programată săp-

tămâna aceasta, pe 16 şi 17 

februarie.

Ardelenii se opun împărţirii 
Mitropoliei Clujului
65% din ardeleni nu sunt de acord cu mutarea Episcopiei Oradiei şi Albei Iulia 
de la Mitropolia Clujului la cea a Ardealului cu sediul la Sibiu. 
Majoritatea enoriaşilor vor referendum cu privire la mutarea Episcopiei.
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S. N. G. N. „ROMGAZ“ SA. – 
SUCURSALA TG. MUREŞ

Cu sediul în Tg. Mureș, str. Salcâmilor nr. 23

Organizează în fi ecare joi la ora 9 
la sediul Sucursalei, lici taţie publică 

pentru vânzare de

ŢEAVĂ UZATĂ pentru construcţii 
și confecţii metalice (stâlpi gard, schelete metalice etc.),

rezultată în urma R.K. la sonde.

Preţul de pornire la licitaţie 
este de 12 lei /m l (tubing 2 7/8).

Licitaţia se va organiza în fl ecare joi 
până la epuizarea stocului.

Lista poate fi  consultată la sediul sucursalei.
Informaţii suplimentare 0265-402.133, mobil 0749-332.133,

Persoană contact Ing. Man Crinel.

Abonează-te la 
monitorul

¤  plăteşti doar 
20 lei pe lună

¤  citeşti 
cele mai fierbinţi 
ştiri din Cluj

¤  participi la 
concursuri 
cu premii 
în fiecare lună

0264.59.77.00

Programul Operaţional Sectorial “Creşterea Competitivităţii Economice”
“Investiţii pentru viitorul dumneavoastră”

SC SORTILEMN SA, cu sediul în Gherla, publică următorul

ANUNŢ DE INTENŢIE:
“EXECUŢIE INSTALAŢII TERMICE ŞI IZOLAŢII”

Pentru proiectul Centrala de Cogenerare de Înaltă Efi cienţă pe Biomasă.

Proiect cofi nanţat din fonduri structural în cadrul Programului Operaţional Sectorial 
“Creşterea Competitivităţii Economice (POS CCE)” Axa prioritară 4 ”Creşterea 
Efi cienţei energetice şi a securităţii furnizării în contextul combaterii schimbărilor 
climatice”, DMI 1, Operaţiunea A “sprijinirea investiţiilor în instalaţii şi echipamen-
te pentru întreprinderi din industrie, care să conducă la economii de energie, în 
scopul îmbunătăţirii efi cienţei energetice”.

Conţinutul complet al Anunţului de Intenţie se găseşte pe siteul www.sortilemn.ro.

Ofertele se depun la sediul societăţii: oraş Gherla, str. Clujului, nr. 7 tel/fax: 
0264-241.717 – 0264-243.148.

Termenul limită până la care se pot depune ofertele este 2 martie 2012, ora 12.00.

Documentaţia de atribuire se poate obţine în format electronic prin contactarea 
persoanelor de mai jos: Lazăr Alina , Caprar Marius 

Tel: 00-40-264-241.717

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Reprezentanţii Opoziţiei 

de la Cluj susţin că luna 

iunie înseamnă alegeri la 

termen, întrându-se astfel 

„în normalitate”, dată 

fi ind decizia Curţii 

Constituţionale privind 

neconstituţionalitatea 

legii comasării alegerilor. 

Democrat liberalii susţin 

că vor mai urma consultări şi 

cu celelalte partide politice.

Purtătorul de cuvânt al 

PDL, Sever Voinescu (foto), 

a anunţat că în şedinţa de 

ieri dimineaţă a coaliţiei a 

fost avansată data de 10 iu-

nie pentru alegerile locale şi 

că urmează discuţii cu par-

tidele, inclusiv cu cele din 

opoziţie. „Am fost informat 

de către preşedintele parti-

dului că în coaliţie s-a dis-

cutat despre organizarea ale-

gerilor locale pe 10 iunie şi 

urmează ca în câteva zile, 

după consultări cu partide-

le, actele normative necesa-

re pentru declanşarea proce-

sului electoral local să fi e 

emise de Guvern”, a afi rmat 

Voinescu, citat de Mediafax.

Întrebat dacă vor fi  consul-

tate şi partidele din opoziţie, 

Voinescu a precizat că „e nor-

mal, e fi resc” să fi e consulta-

tă Opoziţia în legătură cu da-

ta alegerilor. „E o dată deo-

camdată de principiu stabili-

tă, urmează ca în următoare-

le zile, fi ind consultări între 

partide, să se stabilească. Ve-

deţi, avem restrângeri de ca-

lendar, cu o săptămână îna-

inte avem o sărbătoare religi-

oasă extrem de importantă, 

care aduce şi zi liberă. Va tre-

bui să ţinem cont de toate 

acestea şi cel mai probabil da-

ta alegerilor va fi  10 iunie”, a 

explicat Sever Voinescu, în-

trebat dacă primul-ministru 

este de acord cu această da-

tă a alegerilor locale.

El a mai spus că reprezen-

tanţii coaliţiei se vor exprima 

foarte curând în legătură cu 

data alegerilor locale, deoare-

ce în maximum două săptă-

mâni trebuie emise actele de 

către Guvern. Urmare a ulti-

melor modifi cări legislative, 

în acest an primarii vor fi  aleşi 

într-un tur de scrutin.

PDL Cluj, 
deschis la dialog

Prim-vicepreşedintele PDL 

Cluj, Alexandru Coroian a de-

clarat, pentru Monitorul de 

Cluj, că „dată fi ind decizia 

Curţii Constituţionele privind 

comasarea alegerilor, data de 

10 iunie este fi rească”. „Până 

la urmă ar fi  alegeri la ter-

men. Desigur vor mai urma 

discuţii şi cu celelalte parti-

de politice, în acest sens, pen-

tru că aşa cum am susţinut, 

suntem deschişi dialogului. 

De aceea, nu cred că ar fi  

prea multe de comentat pe 

marginea acestei date”, a ex-

plicat Coroian.

USL Cluj: „De aceea 
am mers la CCR”

Reprezentanţii USL Cluj 

subliniază faptul că astfel „se 

intră în normalitate”. Liderul 

PSD Cluj, Remus Lăpuşan şi 

preşedintele PNL Cluj, Marius 

Nicoară susţin că organizarea 

alegerilor la termen a fost şi 

scopul Opoziţiei. „Este prac-

tic data scadentă, aşa cum am 

dorit, la termen. Nu am prea 

multe de spus, pentru că es-

te o chestiune de normalita-

te, toată lumea a înţeles că 

aşa este fi resc, asta a fost şi 

decizia Curţii Constituţiona-

le, după ce unii au încercat să 

forţeze lucrurile, şi mă refer 

aici la comasarea alegerilor. 

Este 3 iunie sau 10 iunie, vor 

fi  la termen”, a spus Nicoară 

pentru Monitorul de Cluj.

„Este fi resc ca data alege-

rilor să fi e aceasta, 10 iunie, 

luna iunie. Noi ne-am dorit 

alegeri la termen, am susţi-

nut asta tot timpul. Nu vor 

fi  alegeri comasate, pentru 

asta ne-am şi dus la Curtea 

Constituţională, este în regu-

lă această dată, repet, noi ne 

pregătim pentru aceste ale-

geri, şi le vom şi câştiga”, a 

spus, la rândul său, Remus 

Lăpuşan.

Comasarea alegerilor, 
neconstituţională

La sfârşitul lunii ianuarie, 

Curtea Constituţională a Ro-

mâniei (CCR) a decis că legea 

privind comasarea alegerilor 

locale şi parlamentare, în 2012 

este neconstituţională.

În decembrie 2011, Guver-

nul şi-a angajat răspunderea 

în faţa Parlamentului, pe pro-

iectul de lege privind organi-

zarea alegerilor parlamentare 

şi locale din anul 2012. USL 

a sesizat Curtea Constituţio-

nală cu privire la Legea pri-

vind comasarea alegerilor, du-

pă respingerea moţiunii de 

cenzură depuse după asuma-

rea răspunderii Guvernului pe 

acest act normativ. Reprezen-

tanţii Uniunii au menţionat 

atunci că cer CCR „o atitudi-

ne de respect faţă de lege şi 

democraţie”.

Alegeri locale în 10 iunie, „cel mai probabil”
10 iunie este data stabilită „de principiu” în cadrul Coaliţiei pentru desfăşurarea alegerilor locale.
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Ninsoarea abundentă din 

cursul zilei de ieri a pus 

probleme Aeroportului 

Internaţional Cluj-Napoca, 

fi ind afectate, ieri diminea-

ţă, mai multe zboruri spre 

şi dinspre Cluj-Napoca.

Astfel, Cursa Bucureşti – 

Otopeni care ar fi  trebuit să 

aterizeze pe Aeroportul Inter-

naţional Cluj-Napoca la ora 

8.40 a avut o oră întârziere, 

ajungând abia la ora 9.40. În 

ceea ce priveşte plecările, a 

avut întârziere doar cursa Cluj 

– Viena care ar fi  trebuit să 

plece la ora 9.05, dar a fost 

amânată pentru 10.05.

De asemenea, cursa Bucu-

reşti – Otopeni – Cluj-Napo-

ca a fost amânată. Aceasta ar 

fi  trebuit să aterizeze la ora 

10.30, dar a fost reprograma-

tă pentru ora 11.10. De ase-

menea, zborul care trebuia să 

plece spre Bucureşti în cursul 

dimineţii a avut o întârziere 

de 40 de minute. În ciuda aces-

tor întârzieri, aeroportul clu-

jean este operaţional.

Până ieri, pentru Cluj şi zo-

na de Nord-Vest a ţării nu a 

fost emis Cod Galben de nin-

sori, doar judeţele din zona 

Munteniei, Dobrogei şi sudul 

Moldovei aflându-se de 

azi-noapte sub avertizare me-

teorologică de Cod Portocaliu 

şi atenţionare Cod Galben de 

ninsori şi viscol.

Curse aeriene întârziate 
din cauza ninsorii

Consiliul Local 

Cluj-Napoca a suplimen-

tat, în cadrul şedinţei de 

ieri, cu 175.000 de lei 

suma de 2 milioane de lei 

prevăzută în proiectul de 

hotărâre privind alocarea 

de fonduri de la bugetul 

local pe anul 2012 pentru 

spitale şi pentru servicii 

stomatologice ale 

Universităţii de Medicină 

şi Farmacie „Iuliu 

Haţieganu”.

Veniturile a trei spitale din 

Cluj-Napoca au fost majora-

te în urma amendamentelor 

venite de la consilierii locali. 

Astfel, Secţia Clinică Neuro-

logie 2 a primit în plus 50.000 

de lei, Clinica de Pediatrie 2 

suma de 75.000 lei, iar Spita-

lul Clinic de Pneumoftiziolo-

gie 50.000 de lei.

Consilierul local Claudia 

Anastase a propus în şedinţa 

de consiliu local majorarea 

sumei totale cu 575.000 de 

lei, bani care să fi e împărţiţi 

în mod egal între spital, însă 

amendamentul a fost respins.

Cei 2,175 milioane de lei 

vor fi  folosiţi pentru repara-

ţii, construcţii, achiziţiona-

rea de aparatură medicală la 

spitalele clujene şi pentru 

servicii de medicină denta-

ră ale Universităţii de Medi-

cină şi Farmacie „Iuliu Ha-

ţieganu”. A.T.

Compania Terapia 

Ranbaxy a decis să done-

ze medicamente în valoa-

re de 125.000 de lei pen-

tru oamenii afl aţi în situ-

aţii de vulnerabilitate 

maximă din cauza ninso-

rilor din ultimele zile. 

„Am răspuns apelului Mi-

nisterului Sănătăţii și am pre-

gătit medicamente de urgenţă 

pentru spital, vitamine, supli-

mente, antialgice, produse far-

maceutice antirăceală și gripă 

care sperăm să contribuie la 

depășirea situaţiilor extreme 

cu care se confruntă conaţio-

nalii nostri. Sperăm că și alţi 

producători români de medi-

camente se vor alătura demer-

sului, deși suntem conștienţi 

de difi lcultăţile pe care le tra-

versează în prezent prin plata 

unei taxe absurde de tip claw-

back”, a afi rmat Dragoș Da-

mian, CEO Terapia Ranbaxy. 

Operaţiunea se desfășoară la 

iniţiativa Terapia Ranbaxy, în 

parteneriat cu Primăria Cluj-Na-

poca și Armata a IV-a Terito-

rială – care va transporta do-

naţiile în zonele afectate. Es-

timăm că cel târziu în cursul 

zilei de mâine medicamente-

le vor ajunge la cei care au 

atâta nevoie de ele.

Aproape 2,2 mil. de lei de la 
bugetul local merg la spitale

Terapia Ranbaxy donează 
medicamente în valoare de 
125.000 de lei

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

După o noapte în care 

a nins continuu, ieri 

dimineață, la ora 7, în 

judeţul Cluj nu se înre-

gistrau drumuri judeţe-

ne închise sau blocate, 

circulaţia desfăşurân-

du-se – potrivit 

autorităților – „în condi-

ţii de iarnă” pe toate 

sectoarele de drum.

În acest context, în vede-

rea asigurării unor condiţii 

normale de circulaţie pe dru-

murile judeţene, în cursul zi-

lei de ieri s-a acţionat pe 94 

sectoare de drumuri judeţe-

ne, cu 79 utilaje şi mijloace 

auto, iar în cursul zilri de 12 

februarie 2012, au fost îm-

prăştiate nu mai puţin de 1650 

de tone de material antidera-

pant. Cele două fi rme respon-

sabile cu deszăpezirea în mu-

nicipiu, SC Rosal Grup SRL 

şi SC Brantner Servicii Eco-

logice SA, au intervenit pe 

străzile din Cluj-Napoca în-

cepând de seara trecută, du-

minică, 12 februarie 2012, 

pentru combaterea poleiului 

şi a zăpezii.

Amenzi 
pentru deszăpezire 
necorespunzătoare

În municipiul Cluj-Napo-

ca, SC Rosal Grup SRL a in-

tervenit cu 18 utilaje şi a uti-

lizat 315 tone de material an-

tiderapant, iar SC Brantner 

Servicii Ecologice SA a inter-

venit cu 14 utilaje şi a utili-

zat 305 tone de material an-

tiderapant. Totuşi, cele două 

fi rme au fost amendate în 

cursul zilei de ieri, cu câte 

2500 de lei fi ecare, pentru in-

tervenţii care nu s-au înca-

drat în criteriile de perfor-

manţă solicitate de Primărie 

pe străzi din gradele de ur-

genţă I, II şi III.

Cei doi operatori care efec-

tuează şi în această iarnă lu-

crări de deszăpezire în 

Cluj-Napoca sunt SC Rosal 

Grup SRL pentru sectorul I, 

în cartierele Mănăştur, Zori-

lor, Grigorescu, Gruia, Dâm-

bu Rotund şi circa 80% din 

zona centrală şi SC Brantner 

Servicii Ecologice SA pentru 

sectorul II respectiv în carti-

erele Gheorgheni, Mărăşti, 

Între Lacuri, Bulgaria, Andrei 

Mureşanu, Someşeni şi circa 

20% din zona centrală. În 

sectorul I sunt 331 de străzi, 

din care două străzi noi, Be-

thlen Gabor şi Kos Karoly. În 

sectorul II sunt cuprinse 312 

străzi. Şi aici au fost introdu-

se încă două străzi noi, Cer-

nei şi Papai Pariz Ferenc.

Pe drumurile județene,
situația e „sub control”

Mircea Avram, directorul 

Regiei de Administrare a Do-

muniului Public şi Privat Cluj 

(RAADPP) nu a putut fi  conc-

tactat, fi ind în tot cursul zi-

lei pe teren, dar ofi ţerul de 

serviciu, Viorel Pop, a spus 

că situaţia este sub control. 

„Se circulă greu, în condiţii 

de iarnă, dar nu sunt dru-

muri blocate. S-a intervenit 

până acum (ora 16:50 n.red.) 

cu 79 de utilaje şi se lucrea-

ză la foc automat. Se ţine în 

permanenţă legătura cu Pre-

fectura Cluj pentru a ne pu-

tea uni eforturile, iar în aceas-

tă seară (aseară – n.red.) se 

va mai ţine o şedinţă de co-

mandament, ca să vedem ce 

vom face în continuare”, a 

declarat Pleşa.

Zăpadă cu ghinion pentru 
operatorii de salubritate
Brantner-Vereş şi Rosal au fost amendate de Primărie 
pentru serviciile considerate necorespunzătoare.
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Formaţiunile coaliţiei 

majoritare vor semna un 

protocol de susţinere a 

semnării şi ratifi cării de 

către România a tratatului 

UE de guvernanţă fi scală, 

iar acesta va fi  deschis şi 

opoziţiei, de la care se 

aşteaptă dialog şi pe alte 

teme ale agendei publice, 

au anunţat ieri liderii 

partidelor coaliţiei.

„Poziţia noastră comună a 

fost aceea ca în cadrul coali-

ţiei să semnăm un acord pen-

tru susţinerea semnării şi ra-

tifi cării de către România a 

acestui tratat, acord care tre-

buie consfi nţit într-un proto-

col al coaliţiei şi care semnea-

ză a fi  deschis şi celorlalte 

partide parlamentare, pentru 

că este vorba de interesul na-

ţional”, a spus preşedintele 

PDL, Emil Boc, citat de Me-

diafax. El a adăugat că, pe 

lângă propunerea susţinerii 

acestui protocol, coaliţia va 

propune opoziţiei şi „o discu-

ţie cu privire la subiectele de 

interes public, inclusiv acelea 

pe care le-a lansat la votul de 

învestitură a noului guvern”. 

„Mingea va fi  în terenul lor, 

din momentul în care vom 

semna acest protocol, invitân-

du-i la dialog pe marginea tra-

tatului, dar şi a altor subiec-

te de interes public”, a spus 

Emil Boc.

La rândul său, liderul UD-

MR, Kelemen Hunor, a preci-

zat că USL ar trebui să vină 

şi să semneze acest protocol 

între partidele politice parla-

mentare „ca un prim pas că-

tre un dialog constructiv în 

anul 2012 şi în perspectiva 

anilor care urmează”.

„Noi trebuie să fi m cei ca-

re să facem un pas. Iniţiem 

dialogul cu partidele din Opo-

ziţie şi pe alte subiecte şi pe 

alte teme, dincolo de acest 

tratat de guvernanţă fi scală şi 

sunt convins că după instala-

rea Guvernului Ungureanu, 

după mesajele care au fost 

formulate în spaţiul public es-

te cale deschisă pentru un di-

alog într-un an electoral şi re-

stabilind normalitatea în ce-

ea ce priveşte dialogul între 

partidele politice parlamenta-

re”, a afi rmat preşedintele UD-

MR, Kelemen Hunor.

USL nu a participat ieri la 

consultările de la Palatul Co-

troceni, cu toate că preşedin-

tele Traian Băsescu a trimis, 

duminică, o scrisoare către pre-

şedinii partidelor şi formaţiu-

nilor reprezentate în Parlament, 

prin care îi invita la discuţie..

Protocol de susţinere 
a tratatului de stabilitate

Reprezentanţii TNL Cluj îi 

cer liderului PDL Cluj, 

Daniel Buda, să aducă 

dovezi în susținerea 

afi rmațiilor potrivit cărora 

,,protestatarii din Piaţa Unirii 

din Cluj-Napoca sunt plătiţi”. 

În replică, tinerii democrat 

liberali acuză, la rândul lor 

USL de „ipocrizie“.

„În cazul în care nu are cum 

proba aceste afi rmații jignitoa-

re, domnul deputat trebuie să 

îşi ceară scuze în mod public 

de la clujenii care au ieșit în ul-

tima lună în Piața Unirii să pro-

testeze. Solicitarea noastră vi-

ne în contextul în care liderul 

pedelist a afi rmat pe un post 

de televiziune, sâmbătă seara, 

că protestatarii clujeni sunt 

plătiți pentru prezența lor în 

piață cu 150 lei pe zi“, se ara-

tă într-un comunicat de presă.

Potrivit liberalilor clujeni, Da-

niel Buda se comportă „absurd 

și își bate joc de necazul oame-

nilor, pe care îi acuză că sunt 

plătiți și deci suferința lor este 

prefăcută“. Reprezentanţii TNL 

Cluj subliniază faptul că dispe-

rarea cauzată de pierderea lo-

curilor de muncă, lipsa alterna-

tivei de a câștiga o pâine pen-

tru familie şi pensiile tăiate sunt 

principalele motive pentru care 

oamenii ies în stradă.

La rândul lor, reprezentaţii 

Organizaţiei de Tineret a PDL 

Cluj (OTPDL) „dezaprobă mo-

dul ipocrit“ al tinerilor din USL 

Cluj şi faptul că aceştia profi tă 

de nemulţumirile protestatari-

lor „pentru câştigarea puncte-

lor electorale“. „OTPDL Cluj îşi 

exprimă respectul şi aprecierea 

faţă de toţi cetăţenii care au ie-

şit în stradă pentru a-şi expri-

ma nemulţumirile, indiferent că 

vorbim de locuitorii judeţului 

Cluj sau ai comunei ilfovene 

Ciorogârla, atât de dezavuaţi de 

unii dintre lideri politici locali 

ai PNL. Le sugerăm tinerilor li-

berali, în loc să facă acuzaţii ca-

re îi depăşesc, să dovedească că 

sunt cu adevărat preocupaţi de 

soarta cetăţenilor“, susţin tine-

rii democrat liberali, într-un co-

municat de presă. A.M.C.

Tinerii liberali îi cer lui Daniel Buda să îşi ceară scuze public

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Deputatul independent, 

Mircia Giurgiu i-a trans-

mis primului-ministru 

Mihai Răzvan Ungureanu, 

solicitările protestatarilor 

din Piaţa Unirii.

Printre problemele semna-

late de protestatarii clujeni se 

numără eliminarea plăţii servi-

ciilor medicale nedecontate de 

către Casa Naţională de Asigu-

rări de Sănătate pentru toţi asi-

guraţii din sistemul public de 

asigurări de sănătate şi anula-

rea taxei auto, nu amânarea 

acesteia până în 1 ianuarie 2013.

De asemenea, protestatarii 

clujeni îi cer primului-minis-

tru anularea majorării preţu-

lui la energie electrică cu 5% 

de la 1 februarie 2012 şi sto-

parea majorării preţului la car-

buranţi. Protestatarii susţin că 

în ultimii doi ani scumpirea 

carburanţilor a fost de aproa-

pe 50%, în timp ce venituri-

le populaţiei au scăzut, astfel 

că s-a ajuns ca preţul carbu-

ranţilor din România să fi e 

dintre cele mai mari din Uni-

unea Europeană, în timp ce 

veniturile românilor se situ-

ează pe penultimul loc.

Printre solicitările transmi-

se de Mircia Giurgiu se afl ă şi 

crearea de noi locuri de mun-

că, „deoarece numai în jude-

ţul Cluj au fost desfi inţate câ-

teva mii, cum ar fi : 150 prin 

plecarea fabricii de bere Ur-

sus, peste 2.000 prin plecarea 

Nokia, aproape 2.000 prin fap-

tul că nu s-a construit niciun 

kilometru din Autostrada Tran-

silvania. De asemenea, au fost 

foste multe locuri de muncă 

pierdute prin restrângerea ac-

tivităţii sau închiderea unor 

agenţi economici”.

Clujenii cer şi verifi carea 

acţiunilor jandarmilor din Bu-

cureşti pe baza materialelor 

fi lmate la protestele paşnice 

ale populaţiei.

Solicitările protestatarilor mai 

fac referire la modifi carea Co-

dului Muncii, pentru a veni în 

sprijinul salariaţilor care, în ur-

ma modifi cărilor legislaţiei din 

domeniu de anul trecut, au 

ajuns, o mare parte dintre ei, să 

fi e ameninţaţi că în orice mo-

ment pot fi  daţi afară din moti-

ve neimputabile lor. „Foarte mul-

ţi angajaţi se plâng că sunt obli-

gaţi să muncească ore suplimen-

tare, să lucreze de noapte sau 

în sărbători legale fără a fi  plă-

tiţi. Astfel s-a ajuns ca mare par-

te din salariaţii din România să 

nu mai aibă drepturi, ci numai 

obligaţii fi ind consideraţi un fel 

de sclavi”, spune Giurgiu.

Solicitările protestatarilor clujeni au ajuns la primul-ministru

Anca M. Colibăşanu
redactia@monitorulcj.ro

Democrat liberalii de la 

Cluj susţin că Opoziţia 

„nu vrea să meargă la 

serviciu“, dovadă fi ind 

şi refuzul de ieri al PSD 

şi PNL de a participa la 

întâlnirea cu preşedinte-

le şi cu partidele politice 

de la putere.

Unele dintre condiţiile USL 

sunt susţinute şi de democrat 

liberali, altele sunt în schimb, 

considerate „aiuristice“.

Cele patru condiţii 
ale Opoziţiei

Liderul PSD Victor Ponta 

a declarat zilele trecute că 

Opoziţia ar renunţa la protes-

tul parlamentar dacă cei de la 

putere ar accepta „patru con-

diţii minimale”.

„Din punctul meu de vede-

re – şi sper să rezonez din acest 

punct de vedere şi cu colegii 

mei liberali – ar fi  vorba nu de 

trei, ci de patru condiţii mini-

male: un angajament public al 

primului-ministru că nu va mai 

folosi asumarea răspunderii şi 

ordonanţele de urgenţă; un an-

gajament public din partea ce-

lor de la putere că vor partici-

pa şi vor recunoaşte Parlamen-

tului dreptul de a cenzura Gu-

vernul prin moţiune de cenzu-

ră, nu să stea în bănci fără să 

voteze; fraudarea votului de că-

tre Roberta Anastase trebuie 

sancţionată şi trebuie date ga-

ranţii că nu se va mai repeta 

aşa ceva în viitor, dacă era la 

mine în partid un asemenea 

preşedinte de Camera Deputa-

ţilor eu i-aş fi  cerut demisia sau 

l-aş fi  demis imediat; şi în al 

patrulea rând, trebuie rediscu-

tată modifi carea abuzivă a Re-

gulamentului, care a recunos-

cut în Parlament un partid ca-

re n-a candidat niciodată”, a 

spus Ponta, citat de Mediafax.

La rândul său, liderul PNL, 

Crin Antonescu a cerut ca ac-

tuala guvernare să îşi ia an-

gajamentul că va respecta ro-

lul de legiuitor al Parlamen-

tului şi că nu va guverna prin 

angajări de răspundere şi prin 

Ordonanţe de Urgenţă.

Călian: „Când sunt 
chemaţi la dialog, 
nu vin,  iar apoi se plâng“

Deputatul PDL Petru Călian 

critică faptul că USL pune tot 

felul de condiţii “pe care le ca-

ută, ca în carul cu fân…pentru 

că nu vor să meargă la servi-

ciu“. Pe de altă parte, el susţine 

problema asumării răspunderii. 

„Nu îşi doresc să lucreze, Crin 

Antonescu este un leneş… În 

ce priveşte UNPR, sincer nu îi 

prea agreez, dar condiţiile lega-

le au fost respectate în privinţa 

acestui partid. Sigur, sunt de 

acord cu problema asumării răs-

punderii, însă acestea nu sunt 

motive ca Opoziţia să nu vină 

la serviciu, să nu lucreze. Până 

la urmă este un gest de ipocri-

zie din partea lor, toată ziua se 

plâng că nu sunt chemaţi la di-

alog, iar când sunt chemaţi, nu 

merg“, a explicat Călian pentru 

Monitorul de Cluj.

Coroian: „Unele condiţii 
ale USL sunt aiuristice“

Prim-vicepreşedintele PDL 

Cluj, Alexandru Coroian criti-

că, la rândul său lipsa impli-

cării Opoziţiei. „Mă limitez 

doar la a spune că USL pune 

uneori tot felul de condiţii, 

unele chiar aiuristice, când de 

fapt este doar un joc de ima-

gine, caută motive ca să nu 

meragă la serviciu, având în 

vedere comportamentul lui An-

tonescu şi mă refer aici la pre-

zenţa lui despre care se ştie că 

e undeva la 1%“, a spus Co-

roian pentru Monitorul de Cluj.

Kelemen Hunor: 
„Se poate discuta 
fără rezerve“

Întrebat dacă formaţiunile 

coaliţiei sunt dispuse să accep-

te cele patru condiţii enume-

rate de Opoziţie privind deblo-

carea activităţii Parlamentului, 

Kelemen a spus că „despre ce-

le patru puncte sau cele 15 

puncte” enumerate de liderul 

PSD, Victor Ponta „se poate 

discuta fără rezerve”. „Vor fi  

câteva puncte unde putem să 

ajungem la înţelegere fără ni-

cio problemă. Dar orice dialog 

începe cu disponibilitatea de 

a face şi compromisurile ne-

cesare. Nu începi un dialog cu 

rigiditate, dacă nu eşti de acord 

cu ceea ce ţi-am propus, atunci 

nu discut”, a afi rmat ieri, lide-

rul UDMR, citat de Mediafax.

Cele patru condiţii ale Opoziţiei, 
văzute de la Cluj
Liderii Opoziţiei aşteaptă ca Puterea să ţină cont de patru condiţii pentru a renunţa la greva parlamentară.

Președintele Traian Băsescu a precizat ieri că, analizând programul de guvernare și cele 15 
puncte din discursul liderului PSD Victor Ponta din Parlament, a constatat că șapte puncte co-
incid, ceea ar putea însemna că există o bază solidă de discuţie pentru eventuala revenire a 
opoziţiei în Parlament, arată Mediafax. Băsescu a mai menţionat că, legat de dialogul cu 
Opoziţia, a propus partidelor parlamentare să înceapă negocieri care să vizeze condiţiile în 
care aceasta să revină în Parlament.

Programul USL, analizat de Traian Băsescu
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Ofertă specială de la 
AEGON pentru clujeni
Compania AEGON, unul dintre 
cei mai importanți jucători pe 
piața românească de bancassu-
rance, lansează campania 
„AEGONOMISEȘTE acum pentru 
momentele cheie din viața ta!”. 
Campania se desfășoară în se-
diile Băncii Transilvania din pa-
tru județe din țară (Cluj, Bihor, 
Iași și Covasna), până în data 
de 20 februarie. Ea se adresea-
ză tuturor persoanelor interesa-
te să achiziționeze unul dintre 
produsele AEGON Fii Sigur sau 
AEGON Fii Isteț cu un discount 
semnifi cativ – o lună gratuită 
de contract, care valorează în-
tre 90 și 550 lei, în funcție de 
opțiunile contractuale. Clienții 
pot afl a mai multe detalii de la 
consilierii oricărei unități Banca 
Transilvania inclusă în campa-
nie în luna februarie și acce-
sând micro-site-ul campaniei 
www.aegonomiseste.ro.

Lucian Anghel, BVB: 
Nu poţi forţa o 
companie să se listeze
Bursa de Valori București (BVB) 
are nevoie de companii care au 
nevoie de bursă, funcţia sa fi ind 
să ofere fi nanţare, și acesta nu 
este cazul BCR, a declarat ieri 
președintele BVB, Lucian 
Anghel, care este și econo-
mist-șef al BCR. „BVB are nevoie 
de companii care au nevoie de 
bursă. Funcţia bursei este să 
ofere fi nanţare. Din păcate, 
această funcţie nu prea a fost 
utilizată în ultimii ani. Nu este 
cazul situaţiei menţionate. Nu 
cred că poţi dezvolta ceva cu 
forţa. Nu poţi forţa o companie 
să se listeze”, a afi rmat Lucian 
Anghel, întrebat de presă de ce 
Erste Bank nu a dorit listarea ac-
ţiunilor BCR la BVB. Agerpres

Pe scurt

Drapate în negru, toate 

cele 107 unităţi PROFI 

şi-au încetat ieri activita-

tea ca magazine discount, 

urmând ca de astăzi să se 

deschidă în culori vii, ca 

magazine de proximitate.

Retailerul PROFI e deţinut 

de fondul de investiţii polonez 

Enterprise Investors. „S-a 

schimbat mediul de afaceri în 

retail, iar graniţele dintre ma-

gazinele de discount, super-

marketuri şi hipermarketuri au 

devenit tot mai incerte, fi eca-

re dintre aceste categorii îm-

prumutând din metodele şi 

atracţiile celorlalte, cu accent 

pe confort, calitate şi comodi-

tate”, a declarat Pawel Musi-

al, directorul general al PROFI 

Rom Food, compania care 

oprează magazinele PROFI.

Odată cu această schimba-

re, varietatea produselor din 

magazinele PROFI a sporit, 

iar gama a crescut de la 1.500 

la aproape 5.000 de produse 

dintre care mai bine de 90% 

provin din România.

Potrivit reprezentanţilor 

companiei, reţeaua urmează 

să deschidă anul acesta cel 

puţin 25 de magazine noi, iar 

pentru a asigura un plus de 

confort, multe dintre magazi-

nele din întreaga ţară vor func-

ţiona în regim non-stop. Apro-

vizionarea magazinelor PROFI 

se face centralizat, prin depo-

zitul de la Cluj. Lanţul de ma-

gazine a avut anul trecut o ci-

fră de afaceri de 214,5 milioa-

ne euro, în creştere cu circa 

29% comparativ cu 2010.

Şomerii din comunele 

clujene Floreşti, 

Aghireşu şi Ciurila vor 

putea participa la cur-

suri pentru meserii 

non-agricole, în cadrul 

unui proiect european.

Câteva sute de persoane din 

mediul rural din judeţul Cluj, 

în special şomeri, vor fi  consi-

liaţi printr-un proiect derulat 

cu fonduri europene pentru a 

se reintegra pe piaţa muncii. 

Din cei 300 de viitori benefi ci-

ari ai acestui proiect, 80 vor ur-

ma cursuri de califi care în do-

menii non-agricole, cum ar fi  

cele de lucrător în construcţii 

sau administrator de pensiune.

„Cei cărora ne vom adre-

sa sunt din comunele Floreşti, 

Aghireşu şi Ciurila şi vor be-

nefi cia în următorii doi ani de 

consiliere pentru orientarea 

pe piaţa muncii în cadrul unui 

proiect cu fi nanţare europea-

nă în valoare de 500.000 de 

euro. Este vorba despre 240 

de şomeri, 40 de persoane 

ocupate cu agricultura de sub-

zistenţă şi 20 de angajaţi din 

mediul rural”, a declarat luni 

managerul de proiect, Letiţia 

Selescu.

Cursurile pentru meseriile 

non-agricole vor dura trei luni 

şi se vor organiza în sediile 

primăriilor, iar la fi nal se vor 

da examene. Oamenii vor pri-

mi şi diplome recunoscute de 

Centrul Naţional de Formare 

Profesională a Adulţilor. Ma-

nagerul de proiect a precizat 

că s-a ales această soluţie a 

cursurilor pentru meserii ca-

re nu sunt din domeniul agri-

culturii pentru ca oamenilor 

să li se mărească şansele de 

reintegrare pe piaţa muncii.

Finanţarea este asigurată 

prin Fondul Social European, 

iar programul se va derula pe 

parcursul a doi ani, până în 

31 ianuarie 2014.

În judeţul Cluj, rata şoma-

jului a fost în ianuarie 2012 

de 3,83%.

PROFI se transformă din discounter 
în magazin de proximitate

Consiliere pentru şomerii clujeni 
din mediul rural

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Numărul de atribuţii ale 

administratorului, studiile 

cerute cenzorului şi 

modalitatea de ţinere a 

contabilităţii sau forma 

de prezentare a documen-

taţiei la solicitarea orga-

nelor abilitate sunt doar 

câteva dintre elementele 

asupra cărora trebuie să 

se intervină cu modifi -

cări, potrivit preşedintelui 

Federaţiei Asociaţiilor de 

Proprietari (FAP) Cluj, 

Sorin Muntean.

Noul proiect de lege al aso-

ciaţiilor de locatari prevede 

ca persoana mandatată de 

asociaţie să verifi ce legalita-

tea hotărârilor, deciziilor, ac-

telor şi a documentelor aso-

ciaţiei şi să verifi ce execuţia 

bugetului de venituri şi chel-

tuieli, după cum este defi nit 

cenzorul în proiectul de le-

ge, trebuie să aibă studii su-

perioare în domeniul econo-

mic, tehnic sau juridic. To-

tuşi, dacă are numai studii 

medii la momentul alegerii 

acestuia în funcţie, cenzorul 

trebuie să facă dovada că a 

urmat un curs de formare 

profesională pe probleme spe-

cifi ce asociaţiilor de proprie-

tari într-o instituţie autoriza-

tă de Ministerul Muncii, Fa-

miliei şi Protecţiei Sociale, 

sau să urmeze un astfel de 

curs în următoarele 120 zile 

de la data alegerii în funcţie.

Cerinţele îi revoltă pe me-

brii asociaţiilor de proprietari 

clujene, care spun că studiile 

medii ar fi  sufi ciente pentru 

o persoană în funcţia de cen-

zor. „De ce n-ar avea studii 

diplomatice, sau chiar de ce 

n-ar fi  doctor în ştiinţe ... ?”, 

se întreabă ironic reprezen-

tanţii FAP Cluj.

Schimbarea se argumentea-

ză în expunerea de motive a 

proiectului făcând referire la 

impactul economic prin crea-

rea de noi premise pentru a 

dinamiza domeniul economic, 

reprezentând o sursă semnifi -

cativă de ocupare a forţei de 

muncă pentru categorii profe-

sionale califi cate şi necalifi ca-

te în domeniile administrării 

condominiilor, a renovării, 

amenajării şi dezvoltării servi-

ciilor de proximitate.

„Cu roaba de acte 
la Primărie”

În articolul 47 din proiec-

tul de lege se precizează că 

preşedinţii sau administrato-

rii de bloc sunt obligaţi să pre-

zinte spre verifi care, la solici-

tarea organelor abilitate, toa-

te documentele asociaţiei, ofe-

rind toate informaţiile solici-

tate. În acest sens, FAP pro-

pune ca prezentarea actelor 

să se facă la sediul social al 

asociaţiei de proprietari. „Ast-

fel s-ar evita pe cât posibil si-

tuaţia de azi , când preşedin-

ţii sau administratorii ( la se-

sizarea unor reclamangii de 

profesie, care evită mai întâi 

să se adreseze conducerii aso-

ciaţiei de proprietari) se duc 

la verifi care la Primărie cu 

roaba de acte după ei”, a ex-

plicat preşedintele FAP Cluj, 

Sorin Muntean.

Noi reglementări 
pentru asociaţiile de proprietari
Proiectul de lege privind modul de organizare a asociaţiilor de proprietari supus dezbaterii 
publice are o serie de neajunsuri, potrivit Federaţiei Asociaţiilor de Proprietari Cluj.



Niculescu 
a urcat pe 31
Jucătoarea de tenis Monica 
Niculescu a urcat o poziţie și se 
afl ă pe locul 31 în clasamentul 
WTA, cu 1.765 de puncte, ierar-
hie dată publicităţii luni. În Top 
100 se mai afl ă patru jucătoare 
din România: Sorana Cârstea în 
urcare cinci locuri, până pe 49 cu 
1.191 de puncte, Irina-Camelia 
Begu în coborâre șase poziţii, 
până pe 51 cu 1.152 de puncte, 
Alexandra Dulgheru în urcare 
opt locuri, până pe 53 cu 1.130 
de de puncte și Simona Halep în 
coborâre trei poziţii, până pe 63 
cu 997 de puncte, informează si-
te-ul wtatennis.com. Top 200 de 
jucătoare ale lumii mai cuprinde 
patru românce: Alexandra 
Cadanţu – urcare o poziţie, până 
pe locul 111, cu 607 puncte, 
Edina Gallovits-Hall – în coborâre 
două poziţii, până pe locul 128, 
cu 531 de puncte, Mihaela 
Buzărnescu – menţiene pe pozi-
ţia 153, cu 440 puncte, și 
Mădălina Gojnea – menţienere 
pe locul 185, cu 346 de puncte.

Rămâne Chivu 
la Inter?
Conducerea clubului 
Internazionale Milano ar vrea să 
îi prelungească fundașului 
Cristian Chivu contractul, fapt 
confi rmat de o întâlnire progra-
mată pentru această săptămâ-
nă, susţine un celebru jurnalist 
italian, Gianluca Di Marzio. 
Acesta a precizat, pe site-ul său 
ofi cial, că Ioan Becali va avea o 
întâlnire cu conducerea grupării, 
în care aceasta din urmă va pro-
pune un nou contract pentru 
Chivu, însă cu un salariu mai mic 
decât cel actual, informează ca-
naleinter.it. Ioan Becali a decla-
rat, pentru Ilsussidiario.net, că în 
mod sigur va avea o întâlnire cu 
ofi cialii grupării milaneze în 
această lună. „Sigur ne vom în-
tâlni cu cei de la Inter până la fi -
nalul lunii. Să rămână Chivu la 
Inter este prioritatea noastră. “, 
a precizat Becali. Cristian Chivu 
are contract cu Internazionale 
Milano până în vară, iar presa 
internaţională a scris că s-ar afl a 
în atenţia mai multor grupări, în-
tre care și Real Madrid, Ajax 
Amsterdam și Bayern Munchen.

Dulgheru 
s-a impus la Cali

Pe scurt
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Echipa naţională a 

Zambiei a câştigat Cupa 

Africii pe Naţiuni, după o 

fi nală cu Coasta de Fildeş.

„Gloanţele de cupru“, cum 

sunt porecliţi fotbaliştii Zam-

biei, au câştigat cea de-a 28-a 

ediţie a Cupei Africii pe Naţi-

uni, după ce au învins, dumi-

nică noaptea, în fi nală, la Li-

breville (Gabon), cu scorul de 

8-7 după loviturile de depar-

tajare, reprezentativa Coastei 

de Fildeş. Zambia a câştigat 

în premieră Cupa Africii pe 

Naţiuni, după fi nalele pierdu-

te în 1974 şi 1994.

Selecţionerul echipei naţi-

onale a Zambiei, Herve Re-

nard, a declarat, după câşti-

garea Cupei Africii pe Naţi-

uni, că jucătorii săi au luptat 

să cucerească trofeul în me-

moria celor decedaţi în acci-

dentul aviatic din 1993, de la 

Libreville.

„A fost scris undeva să câş-

tigăm. Am câştigat în memo-

ria celor decedaţi în acciden-

tul aviatic din 1993. Pentru 

mine este un succes enorm, 

nici nu mă gândeam la aşa 

ceva înaintea competiţiei. Pe 

parcursul competiţiei jucăto-

rii au început să prindă încre-

dere şi am avut o forţă care 

ne-a inspirat şi care a făcut 

diferenţa“, a spus Renard. Teh-

nicianul francez i-a dedicat 

acest trofeu preşedintelui Fe-

deraţiei Zambiene de Fotbal, 

Kalusha Bwalya, singurul su-

pravieţuitor al accidentului 

aviatic din 1993 în care au 

murit toţi componenţii echi-

pei naţionale a Zambiei.

„Coasta de Fildeş este o 

echipă extraordinară şi nu aş 

fi  crezut că e posibil să ter-

mini competiţia cu cel mai 

bun atac şi cea mai bună apă-

rare, dar să nu ai trofeul. În 

2010 am pierdut la loviturile 

de departajare în faţa Nigeri-

ei, care a fost mai puternică 

mental decât noi. A fost un 

semn al destinului, pentru noi 

era scris altceva. Dedic acest 

succes preşedintelui nostru, 

Kalusha Bwalya. Ne-am tot 

amintit de acel accident care 

s-a produs chiar aici în Gabon 

şi asta ne-a întărit“, a mai afi r-

mat Renard.

Zambia, noua campioană a Africii

Voleibalistele Universităţii 

Cluj au obţinut o victorie 

importantă în ultima 

etapă disputată împotriva 

formaţiei Penicilina Iaşi.

Elevele lui Dan Gârleanu 

au câştigat cu scorul de 3 la 2 

meciul împotriva moldoven-

celor, scorul pe seturi fi ind: 

19-25; 25-19; 25-14; 21-25; 

15-12. Clujencele au pornit 

motivate în această deplasare 

deoarece îşi doreau revanşa 

după înfrângerea categorică, 

0-3 în tur, acasă. Conform de-

claraţíilor jucătoarelor şi a an-

trenorului, pe lângă un servi-

ciu şi o apărare bună, spiritul 

de echipă a fost cel care le-a 

condus spre victorie.

Carmen Crişan, căpitanul 

echipei „U“ Cluj, a declarat: 

„Suntem fericite că am bătut 

formaţia din Iaşi, care este una 

cu jucătoare experimentate. Ser-

viciul a mers foarte bine şi con-

sider că am fost mai unite de-

cât ele în momentele cheie, iar 

asta a contat“.

Dan Gârleanu, tehnicianul 

voleibalistelor, a declarat că da-

că avea această echipă de la în-

ceputul sezonul, Universitatea 

ar fi  terminat între primele 8. 

„Îmi pare rău că nu am avut 

această formaţie de la început, 

pentru că eram între primele 

opt clasate cu siguranţă. Fete-

le au făcut un meci foarte bun 

la Iaşi, iar victorie e pe deplin 

meritată“, a spus antrenorul 

„studentelor“.

Meciul următor pentru vo-

leibalistele Universităţii este pro-

gramat în 25 februarie, când vor 

întâlni în deplasare formaţia CSU 

Medicina CSS Târgu Mureş. Me-

ciul din 18 februarie, din depla-

sare cu CSM Bucureşti, s-a amâ-

nat din cauza condiţiilor meteo 

nefavorabile la o dată ce va fi  

stabilită ulterior.

Declaraţii după victoria 
de la Iaşi a voleibalistelor

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Cea mai importantă com-

petiţie pentru cluburi se 

reia chiar de Ziua 

Îndrăgostiţilor.

Cel puţin la prima vedere, 

se conturează două favorite 

clare, FC Barcelona şi Olym-

pique Lyon. Catalanii au pier-

dut puncte importante în cam-

pionat şi au ajuns la 10 punc-

te în urma rivalilor de la Re-

al Madrid, astfel că Liga Cam-

pionilor rămâne singurul tro-

feu important la care mai au 

şanse practice în acest sezon. 

Elevii lui Guardiola au câşti-

gat la pas grupa H şi au fost 

cap de serie la tragerea la sorţi 

a optimilor, unde au nimerit 

un adversar destul de facil, 

Bayer Leverkusen. Nemţii nu 

se vor putea baza pe vetera-

nul Michael Ballack, cel mai 

cunoscut fotbalist din lotul 

lor. Cele două echipe s-au mai 

întâlnit de şase ori în cupele 

europene. Leverkusen a eli-

minat Barcelona în sferturile 

de fi nală ale Cupei UEFA, în 

sezonul 1987-88 (0-0 şi 1-0). 

Catalanii şi au luat însă re-

vanşa în Liga Campionilor, 

unde au trei victorii şi o în-

frângere.

„Antrenorul nu prea are ce 

să ne zică înainte de acest 

meci. Cunoaştem jucătorii şi 

stilul de joc al Barcelonei, sunt 

cei mai buni şi ştim ce avem 

de făcut, nu e nevoie de o mo-

tivaţie suplimentară“, a decla-

rat Manuel Friedrich, mijlo-

caşul celor de la Bayer.

De cealaltă parte, Josep Gu-

ardiola, antrenorul Barcelo-

nei, a declarat că elevii săi se 

vor lupta pentru a apăra tro-

feul cucerit în 2011. „Mergem 

în Europa să ne apărăm ti-

tlul“, a declarat tehnicianul 

catalan.

Meciul dintre Bayer Lever-

kusen şi FC Barcelona se va 

disputa astăzi, de la ora 21.45 

pe BayArena şi va fi  transmis 

în direct de TVR 1. Partida 

va fi  arbitrată de o brigadă 

scoţiană, condusă de Craig 

Thomson.

Lyon, mare favorită

Multipla campioană a Fran-

ţei, Olypique Lyon, este favo-

rită la califi care în dubla cu 

ciprioţii de la APOEL Nicosia. 

Francezii au ajuns în optimi 

după o victorie mult comen-

tată, 7-1 în deplasare la Dina-

mo Zagreb, în urma căreia au 

întrecut la golaveraj Ajax-ul, 

în grupa D. Ciprioţii sunt sur-

priza competiţiei. Ei au câşti-

gat grupa G, deşi porneau cu 

şansa a patra, fi ind mult mai 

slab cotaţi decât celelalte echi-

pe din grupă: FC Porto, Zenit 

Sankt Petersburg şi Şahtior 

Donetk. Francezii, care au 

ajuns în semifi nalele Ligii în 

2010, sunt favoriţi şi la case-

le de pariuri, care oferă pen-

tru victoria lor cote cuprinse 

între 1.40 şi 1.50, în timp ce 

pentru un succes al ciprioţi-

lor cea mai mică cotă este 7.

Olympique Lyon – APOEL 

Nicosia se va disputa astăzi, 

de la ora 21.45 pe Stade Ger-

land şi va fi  transmis în di-

rect de Dolce Sport. Partida 

va fi  arbitrată de o brigadă 

italiană, condusă de Paolo 

Tagliavento.

Ziua îndrăgostiţilor... de fotbal
Astăzi se vor juca primele două meciuri din cadrul optimilor de finală ale Ligii Campionilor: 
Bayer Leverkusen – FC Barcelona şi Olympique Lyon – APOEL Nicosia.

Jucătoarea de tenis Alexandra 
Dulgheru, cap de serie numărul 2, 
a câștigat duminică turneul ITF de 
la Cali (Columbia), dotat cu premii 
în valoare totală de 100.000 de 
dolari. Dulgheru a învins-o, în fi na-
lă, cu scorul de 6-3, 1-6, 6-3, pe 
Mandy Minella (Luxemburg), in-
formează site-ul itftennis.com. În 
proba de dublu de la Cali, pere-
chea Alexandra Cadanţu/
Raluca-Ioana Olaru a fost învinsă, 
în fi nală, de cuplul Karin Knapp/
Mandy Minella (Italia/
Luxemburg), cu scorul de 6-4, 6-3.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Cuv. Auxenţiu, Maron și Avraam; 
Sf. Filimon, Ep. Gazei

GRECO-CATOLIC
Cuv. Auxenţiu; [Chiril și Metodiu 
- patronii Europei]

Horoscop
BERBEC

Se pare că sunteţi nemulţumit de 
tot ce se petrece în jur și vă ieșiţi 
ușor din fi re. Vă sfătuim să nu 
exageraţi și să vă controlaţi reacţi-
ile. Evitaţi discuţiile aprinse cu per-
soana iubită!

TAUR
Se pare că astăzi aveţi un spirit cri-
tic ieșit din comun și aveţi tendinţa 
să faceţi o tragedie din orice mă-
runţiș. După-amiaza începeţi să vă 
pregătiţi pentru o călătorie în inte-
res personal. Reușiţi să vă liniștiţi 
abia spre seară.

GEMENI
Dimineaţa se pare că reușiţi să vă 
dezamăgiţi un prieten apropiat. 
Sunteţi predispus la gafe. Vă sfă-
tuim să nu îi căutaţi nod în papură 
partenerului de viaţă. Ar fi  bine să 
ascultaţi o persoană mai în vârstă 
din familie, chiar dacă nu vă con-
vine ce spune.

RAC
S-ar putea să fi ţi nelinisitit din cau-
za unor probleme fi nanciare mi-
nore. Nu este cazul să vă faceţi 
probleme. După-amiaza, o rudă 
apropiată vă împrumuta o sumă 
importantă sau vă propune o co-
laborare de pe urma căreia puteţi 
câștiga bine. Vă sfătuim să aveţi 
răbdare și să vă ascultaţi intuiţia.

LEU
Aveţi tendinţa de a deveni prea in-
sistent cu cei din jur și chiar sâcâi-
tor. Neînţelegerile cu un prieten 
apropiat vă pun pe gânduri. 
Întrebaţi-vă dacă nu cumva exage-
raţi! Vă sfătuim să fi ţi calm și pru-
dent, ca să evitaţi discuţiile inutile.

FECIOARĂ
Se pare că acordaţi prea multă im-
portanţă unor probleme mărunte 
și că sunteţi tentat să exageraţi. 
Încercaţi să vă detașaţi! Grijile ne-
justifi cate ar putea să vă afecteze 
sănătatea. Ar fi  bine să vă rela-
xaţi. Dacă vi se oferă ocazia să ie-
șiţi în aer liber împreună cu per-
soana iubită, nu ezitaţi!

BALANŢĂ
Faceţi câteva drumuri scurte, în 
care reușiţi să îmbinaţi interesele 
profesionale cu cele personale. 
S-ar putea, însă, ca partenerul de 
viaţă să nu fi e de acord să cumpă-
raţi un obiect de valoare. Resimţiţi 
o stare de nervozitate accentuată 
și sunteţi tentat să exageraţi. Vă 
recomandăm să evitaţi discuţiile 
în contradictoriu și să ţineţi cont 
de sfaturile unei celor apropiaţi.

SCORPION
Din cauza oboselii, este posibil să 
fi ţi din cale afară de nervos și să 
vă controlaţi cu mare greutate. Nu 
este exclus să vă certaţi cu cei din 
jur. Vă sfătuim să vă stăpâniţi 
agresivitatea, ca să nu vă faceţi 
dușmani. După-amiaza ar fi  bine 
să staţi acasă, în mijlocul familiei.

SĂGETĂTOR
Aveţi tendinţa să vă enervaţi fără 
motiv, ceea ce vă poate pune în 
situaţii neplăcute. Vă recoman-
dăm să evitaţi activităţile sociale și 
afacerile, pentru că aveţi prea pu-
ţine șanse de reușită. Păstraţi-vă 
calmul!

CAPRICORN
Se pare că aveţi difi cultăţi de con-
centrare. Vă sfătuim să nu vă ocu-
paţi de mai multe lucruri în același 
timp, pentru că riscaţi să aveţi sur-
prize neplăcute. Limitaţi-vă la acti-
vităţi de rutină și nu refuzaţi ajuto-
rul colegilor! Spre seară, aveţi mu-
safi ri care nu vă fac nici o plăcere.

VĂRSĂTOR
Un prieten vă redă bună dispoziţie 
și optimismul propunându-vă o 
colaborare. Vă recomandăm să 
terminaţi ce aţi început și să nu 
neglijaţi problemele familiale. 
Ascultaţi cu răbdare propunerile 
partenerului de viaţă! 
După-amiaza, s-ar putea să aveţi 
o neînţelegere cu un vecin.

PEŞTI
Dimineaţa sunteţi predispus la 
exagerări. O discuţie banală cu un 
coleg de serviciu poate să degene-
reze într-o ceartă serioasă. Puteţi 
evita divergenţele dacă nu încer-
caţi să vă impuneţi punctul de ve-
dere. Vă sfătuim să vă amânaţi că-
lătoriile de afaceri și întâlnirile cu 
prietenii. Evitaţi activităţile stre-
sante!
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1937 – Paraschiv Oprea, dirijor 

român

1946 – Gil Dobrică, interpret 

român de muzică ușoară

1963 – Alice Barb, regizor de 

teatru și actriță româncă

1968 – Gheorghe Craioveanu, 

fotbalist român

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Călătoria 2: Insula Misterioasă 
3D 
V-J 14:00, 20:00

Star Wars: Ep. 1 Ameninţarea 
fantomei 3D
V-J 17:00, 23:00

Cinema ARTA
Jurnalul unui iubitor de rom
V-J 14:30, 17:00, 19:30, 22:00

Cinema VICTORIA
O singură zi (One Day)
V, L, Mi: 15:00; S: 15:00, 20:00; 
D, Ma, J: 17:30

Oraşul Iubirii (Paris, Je t`aime)
V, S, L, Mi: 17:30; D: 15:00, 
20:00; Ma, J: 15:00

Cei mai frumoşi ani - L, ora 20

Jules şi Jim - Ma, ora 20

Capitalismul: o poveste de dra-
goste - Mi, ora 20

Balada tristă de trompetă 
- J, ora 20

Cinema ODEON Polus

Jurământul (The Vow) 
(Avanpremieră)
Ma: 19:15

Casa conspirativă (Safe House) 
(Avanpremieră)
V – J: 22:15

Sa fie război! (This Means War) 
(Avanpremieră)
Ma – J: 21:00

Face toţi banii (One for the 
Money) (Premieră)
V, L – J: 16:45, 18:45, 20:45; S – 
D: 14:45, 16:45, 18:45, 20:45

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island) (Premieră)
V, L – J: 16:00, 18:00, 20:00; S – 
D: 14:00, 16:00, 18:00, 20:00

Star Wars : Episodul 1 3D (Star 
Wars: Episode 1 The Phantom 
Menace) (Premieră)
V, L – J: 17:00, 19:45, 21:15, 
22:30; S – D: 14:15, 17:00, 
19:45, 21:15, 22:30

Descendenții (The Descendants)
V – J: 19:00

Un spion care știa prea multe 
(Tinker, Tailor, Soldier, Spy)
V – J: 21:30

Haywire (Haywire) – digital 
(Premieră)
V – D: 15:30, 17:30, 19:30, 21:45; 
L – J: 17:30, 19:30, 21:45

Ziua trădătorilor – digital (The 
Ides of March) (Premieră)
V, L, Mi- J : 16:30, 19:15; S – D: 
14:30, 16:30, 19:15; Ma: 16:30

Avem un zoo! (We Bought a 
Zoo) (Premieră)
V, L – J: 15:45, 18:30; 
S – D: 13:20, 15:45, 18:30

Dreptate la înălţime (Man on a 
Ledge) (Premieră)
V – J: 16:15, 18:15, 20:15

Lumea de dincolo: Trezirea la 
viaţă 3D (Underworld 
Awakening 3D)
V – J: 17:15, 22:00

J. Edgar (J. Edgar)
V – L : 21:00

Contrabandă (Contraband)
V – J: 22:45

Papuşile Muppets – dublat (The 
Muppets)
S – D : 13:30

Happy Feet 2 In 3D Dublat 
(Happy Feet 2 In 3D – Dubbed)
V, L – J: 15:15; S – D: 13:15, 15:15

Cinema City Iulius Mall
Sa fie război! (This Means War) 
(Avanpremieră)
Ma 20:10; Mi – J 19:50

Casa conspirativă (Safe House) 
(Avanpremieră)
Mi – J 21:40

O săptămână cu Marilyn (My 
week with Marilyn) 
(Avanpremieră)
Ma 21:10; Mi – J 19:30

Jurământul (The Vow) 
(Avanpremieră)
Ma 19:30, 21:40

Calul de luptă (War Horse) 
(Premieră)
V – L, Mi – J 13:30, 16:20, 
19:10, 22:00; Ma 14:15, 17:10, 
19:00, 22:10

Face toți banii (One for the 
Money) (Premieră)
V, L, Mi – J 13:40, 15:50, 18:00, 
20:10, 22:20; S – D 11:20, 13:40, 
15:50, 18:00, 20:10, 22:20; Ma 
13:40, 15:50, 18:00, 20:20, 22:30

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island) (Premieră)
V, L, Mi – J 14:20, 16:20, 18:20, 
20:20, 22:30; S – D 12:20, 14:20, 

16:20, 18:20, 20:20, 22:30; Ma 
13:50, 15:50, 17:50, 19:50, 21:50

Star Wars: Episodul 1 3D (Star 
Wars: Episode 1 The Phantom 
Menace) (Premieră)
V, L – J 14:40, 17:20, 20:00, 
22:40; S – D 12:00, 14:40, 
17:20, 20:00, 22:40

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – L 21:10

Happy Feet 2 – 3D Dublat 
(Happy Feet 2 In 3D – Dubbed)
V, L – J 15:40; S – D 11:00, 15:40

Jack şi Jill (Jack and Jill)
V, L 17:30, 21:40; S – D 11:00, 
17:30, 21:40; Ma – J 17:30

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
V, L – J 13:10, 15:20; 
S – D 11:00, 13:10, 15:20

Papuşile Muppets – digital 
subtitrat (The Muppets)
V – L, Mi – J 16:10; Ma 16:40

Doamne... ce măcel! – digital 
(Carnage)
V, L – J 17:00; S – D 11:40, 17:00

Lumea de dincolo: Trezirea la 
viaţă 3D (Underworld 
Awakening 3D)
V – Ma 17:50, 19:40, 21:30; 
Mi – J 17:50, 21:00, 22:00

J. Edgar (J. Edgar)
V – L 21:00

Contrabandă (Contraband)
V – J 14:40

Avem un zoo! (We Bought a Zoo)
V, L – J 14:00, 16:30; 
S – D 11:30, 14:00, 16:30

Dreptate la înălţime 
(Man on a Ledge)
V – L 13:00, 15:20, 19:30; 
Ma 13:00, 15:20, 22:10; 
Mi – J 13:00, 15:20, 21:10

Ziua trădătorilor – digital 
(The Ides of March)
V, L – J 19:00; S – D 12:00, 19:00

Haywire (Haywire) – digital
V, L, Mi – J 14:10, 18:50, 20:50, 
22:50; S – D 12:40, 14:10, 
18:50, 20:50, 22:50; Ma 14:40, 
18:50, 20:50, 22:50

Un spion care ştia prea multe 
(Tinker, Tailor, Soldier, Spy)
(Premieră)
V – L, Mi – J 13:10, 18:30; Ma 
13:10, 21:50

Descendenţii (The Descendants) 
(Premieră)
V – L, Mi – J 17:30, 19:50, 
22:10; Ma 17:30, 19:50

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând 2 apartamente cu 3 
camere, 2 băi, 2 balcoane, et. 
2, str. Trifoiului. Inf. la tel. 
0744-653097. (8.9)

¤ Vând ap. cu 3 camere, su-
pr. 120 mp, finisat, mobilat, 
et. 4/4, teren pentru parcare 
65 mp, str. Cometei, cart. Zo-
rilor, preţ 90000 euro. Inf. la 
tel. 0744-653097. (8.9)

¤ Cumpăr apartament cu 2 
camere, nefinisat, cu „prima 
Casă”. Exclus Florești, Some-
șeni, Baci, Dâmbul Rotund. 
Sunaţi la tel. 0741-244133. 
(9.12)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal 
pentru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, pe str. Repu-
blicii, între Cireșilor și Descar-
tes, supr. 180 mp, 6 camere, 
offi ce, 2 băi, garaj, depozit la 
subsol, pod, cotă parte teren, 
280 mp, aproape de mijloace-
le de transport în comun. Tel. 
0748-111295. (1.9)

¤ Vând casă în cart. Iris, zona 
Fabricii de Porţelan, 2 camere, 
bucătărie, baie, cămară de ali-
mente, garaj, pivniţă, teren 
aferent în supr. de 781 mp, 
preţ 130000 euro. Tel. 
0264-585106 sau 
0744-922447. (13.14)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu cen-
tral în supr. de 65 mp con-
struit, compus din o cameră 
cu intrare din curte, baie, 
bucătărie, cu un apartament 
de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (1.20)

TERENURI

¤ Vând teren intravilan în su-
pr. de 1550 mp, situat în sat 
Săliștea Nouă, comuna Baciu, 
apă, curent și gaz în apropiere, 
preţ 5 euro/mp. Inf. la tel. 
0264-444280. (1.9)

¤ Vând teren în supr. de 5820 
mp, front la stradă 35 m, str. 
Lombului, lângă dezmembrări 
auto, toate utilităţile, preţ 55 

euro/mp. Inf. la tel. 
0744-653097. (1.9)

¤ Vând teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele ca-
se, la intare în satul Valea Fîna-
ţelor, front la drum 90 m, teren 
compact, acces de pe str. Oașu-
lui, prin livadă, preţ 14 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (1.14)

¤ P.F. cumpăr teren agricol, fâ-
naţ sau pădure în jud. Cluj, Al-
ba, Sălaj, Mureș. Ofer 
300-1000 euro/ha. Tel. 
0743-799819. (8.9)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie în regim hoteli-
er, într-un apartament cu 2 ca-
mere, o cameră sau două, 
pentru 24 de ore, preţ 40 
RON, sau între 1-5 zile, preţ la 
înţelegere. Camerele sunt cu 
intrări separate, zugrăvite, cu 
C.T proprie. Inf. la tel. 
0756-064497. (13.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 1 came-
ră, bucătărie, baie, hol, bal-
con, gresie, faianţă, parchet, 
C.T., contorizat, izolat termic, 
eventual loc de parcare, posi-
bilitate internet, cablu, pe 
termen lung, ocupabil din 
01.03.2012. Preţ 180 euro + 
garanţii. Rog seriozitate! Inf. 
la tel. 0722-886013. (13.14)

¤ Dau în chirie un ap. cu 2 
camere, superfinisat, la 2, 3, 
4 persoane nefumătoare, în 
cart. Mărăști, lângă benzine-
ria MOL, zonă foarte liniștită, 
cheltuieli foarte mici. Aparta-
manetul este liber. Relaţii la 
tel. 0756-064497 (13.14)

SPAŢII

¤ Dau în chirie garaj sub bloc, 
contorizat, zona Calvaria, pe 
termen lung, bun pentru depo-
zit sau garaj, disponibil din data 
de 19.12.2011. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (1.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.
¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, supr. 18 mp, în cart. Gri-
gorescu, lângă Institutul de Chi-
mie. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (1.9)

¤ Dau în chirie parcare (în ga-
raj, sub bloc), telecomandă, 
iluminat permanent, str. Trifo-
iului, Bl. C5, preţ 200 RON/lu-
nă. Tel. 0744-653097. (8.9)

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren cu con-
strucţie de 400 mp + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depo-
zit, dezmembrări auto, ciuper-
cărie, etc., str. Dealul Fânaţe-
lor, aproape de mijloacele de 
transport, linia 39, toate utili-
tăţile pe teren. Merită văzut! 
Preţ negociabil. Tel. 
0741-100529. (8.9)

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
șului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (13.14)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

¤ Meditaţii la matematică. 
Consiliere gratuită, testare 
computerizată, procedură 
mnemotehnică, metodă rapi-
dă. Onorariu sub formă de do-
naţie. Locaţie ultracentrală. Inf. 
la tel. 0757-907842.

PRESTĂRI SERVICII

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.

www.joysilver.ro

¤ P.F. executăm confecţii me-
talice pentru anexe gospodă-
rești (porţi, uși, garduri, viţă de 
vie, balustrade, etc), cu sau fă-
ră materialul clientului. Tel. 
0745-372972. (1.9)

¤ Confecţionez și vînd la co-
mandă, costume naţionale 
pentru copii și adulţi (fete). Inf. 
la tel. 0749-474636. (1.7)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.

Ofer garanţie şi asigur 
transport.

Tel. 0747-786.320; 
0770-607.687. (14.20)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând “WV 8+1”, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, bi-
ne întreţinut, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0745-287639. (1.9)

LICITAŢII

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. Dic Construct S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en faillite) cu 
sediul în Cluj-Napoca, Str. Berăriei, nr. 6, jud. Cluj, organizează lici-
taţie publică pentru valorifi carea următoarelor imobile:

• teren în suprafaţă de 36.700 mp situat în localitatea Jucu, FN, 
cu intrare din zona Motelului KM 17 – preţ de pornire 
2.167.600 RON + TVA
• teren în suprafaţă de 10.541 mp situat în Cluj-Napoca, zona 
Fanatele Clujului, la circa 4 km de hipermarketul REAL de pe Bd. 
Muncii – preţ de pornire 110.250 RON + TVA
Licitaţia va avea loc în data de 27.02.2012, ora 15.00, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, 
ap. 16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini și 
depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bunului li-
citat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel 
târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei. În caz de neadju-
decare, licitaţia publică se va repeta în data de 05.03.2012, ora 
15.00, în data de 12.03.2012, ora 15.00, respectiv în data de 
19.03.2012 ora 15.00.
Informaţii suplimentare pe http://solvendi.ro/ro/vanzari/ 
la tel. 0733-683967.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

Vând FORD ESCORT 1,8, 
an 1998, break, alb, 

pentru piese de schimb, 
preţ 700 euro.

Rog şi ofer seriozitate.

Tel. 0752-397.165. (1.9)

PIESE AUTO

¤ Vând piese pentru autoturism 
„Dacia”, noi, la preţuri vechi. 
Inf. la tel. 0746-297102. (8.9)

CALCULATOARE

¤ Vând laptop IBM T41, insta-
lat programul Windows, anti-
virus, preţ 750 RON. Relaţii la 
tel. 0745-569336. (1.9)

ELECTRO

¤ Vînd contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 și 630 A 
– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (1.14)

¤ Vând aparate foto “Zorky5”, 
“Praktika”, nou; “Smena Fed 4” 
și “Kodac Easy Share C503”, nou. 
Inf. la tel. 0745-701709. (4.9)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de cusut elec-
trică “Ceika”, în stare bună de 
funcţionare. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0364-418678, seara. (1.9)

¤ Vând mașină de cusut elec-
trică „Nicoleta”, nouă, cu 24 
de operaţiuni, stare perfectă, 
preţ 500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956. (1.9)

¤ Vând mașină de tricotat 
marca “Brother”, cu un pat, 
nou, preţ la aprecierea cumpă-
rătorului. Inf. la tel. 
0740-323779 sau 
0740-119939. (1.9)

¤ Vând calorifer din fontă cu 4, 
7 și 9 elemenţi. Inf. la tel. 
0746-297102. (8.9)

¤ Vând dispozitiv de siguranţă 
și control cu termostat DUNGS. 
Tel. 0746-297102. (8.9)

¤ Vînd TV color „Philips”, diag. 
56 cm, stare bună, pentru pie-
se, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956, seara. (8.9)

MEDICALE

¤ Vând URGENT “Arava” de 20 
mg, pentru tratarea reumatis-
mului (poliartrită, artrită psori-
azică). Preţ negociabil. Tel. 
0748-786913. (1.9)

¤ Vând “Relaxaton”, pentru 
masaj, nou, elctropunctor, 
nou, foarte bun pentru trata-
mente reumatice. Preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (1.9)

MOBILIER

¤ Vând colţar de bucătărie 
(masă + 2 băncuţe din burete) 
+ 2 fotolii pe rotile. Preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (1.9)

¤ Vând: pat de 1 persoană, cu 
saltea; birou pentru student, 
cu scaun ergo; dulap cu două 
uși; ladă pentru haine cu serta-
re mari și mici; cuier pom. Toa-
te la preţuri negociabile. Inf. la 
tel. 0740-119939. (1.9)

¤ Vând pătuţ copil, făcut la co-
mandă, culoare natur, cu late-
rale, cu balamale și ladă. Inf. 
la tel. 0744-613954. (1.9)

¤ Vând colţar sufragerie, stare 
foarte bună și două geamuri 
de 1 x 1 m, duble în două ca-
nate, cu sticlă. Tel. 
0722-218132. (1.9)

¤ Vând canapea de 2 persoane 
+ dulap cu 2 uși. Preţ negocia-
bil. Inf. la tel. 0741-028813. 
(1.9)

¤ Vând pătuţ din lemn, pentru 
bebe, aproape nou, rabatabilă, 

cu sau fără saltea, preţ 150 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0762-684655. (8.9)

¤ Vând masă rotundă, o canapea 
extensibilă și un dulap combină. 
Inf. la tel. 0264-454257. (8.9)

DIVERSE

¤ Vând sârmă zincată de 0,6 
mm, suporţi metalici reciclabili, 
pentru suspendarea mașinii, 
palton din piele de viţel, mări-
mea 52-54, elegant, preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0264-552200 
sau 0756-506587. (1.9)

¤ Vând două costume bărbă-
tești, nr. 52-54, stare foarte bu-
nă, preţ 150 RON. Inf. la tel. 
0264-591965. (1.9)

¤ Vând ceasuri bărbătești de 
mână “Doxa”, “Atlantic” “Po-
beda”, “Raketa”,, “Poljot” “ca-
sio” și colecţie de 7 ceasuri de 
buzunar, noi, cu lanţ “Heritaje”. 
Inf. la tel. 0745-701709. (4.9)

¤ Vând armă cu aer comprimată 
“Slavia 4,5”, pistol “Walter 4,5”, 
pistol “Rohm”, cu gaze de 9 mm 
și “Clasor cu timbre. (4.9)

¤ Vând canapea extensibilă, 

dulap haine, masă rotundă, 
sobă „Gutin”, plante aloe vera, 
haină cu puf bărbătească 
52-54 nouă, neagră, covor 
persian 3,3m/2m. Tel. 
0264-454257. (8.9)

¤ Vând drujbă URAL-4. Inf. la 
tel. 0746-297102. (8.9)

¤ Cumpăr loc de veci, întabula-
bil, în Mănăștur-Cordoș, preţ 
1000 euro. Plata pe loc. Rog 
seriozitate! Sunaţi la tel. 
0722-886013. (13.14)

¤ Vând costum naţional bărbă-
tesc, pantaloni, cămașă alb-ne-
gru și bluză pentru fete alb-ro-
șu. Preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (12.14)

PIERDERI

¤ S.C. DAN & MARIA IMPEX EX-
PORT S.R.L. declar pierdut certifi -
cat constatator de suspendare a 
fi rmei, nr. 54378R0405/2009. Se 
declară nul. (1.1)

¤ S.C. EVIDENCE RO S.R.L. anunţă 
pierderea certifi catului de înregis-
trare seria B nr. 0969298. Se de-
clară nul. (1.1)

ANUNŢURI GRATUITE PE TALONUL DIN ZIAR
VOR FI PUBLICATE DOAR ANUNŢURILE CARE SUNT COMPLETATE CITEŢ ŞI CU TOATE DATELE DE IDENTIFICARE (NUME, ADRESĂ, TELEFON)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 27)

11:25 Prim Plan 
(2010, talk show) (reluare)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi

12:40 Legendele palatului: Re-
gele Geunchogo (cor., 2011, s. 
dramă, episodul 115) (reluare)

13:20 Legendele palatului: Re-
gele Geunchogo (cor., 2011, s. 
dramă, episodul 116) (reluare)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Rom european (reluare)

16:00 Maghiara de pe unu

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Fiică de politician (sua, 
1986, s. dramă, episodul 2)

18:25 Legendele palatului: Re-
gele Geunchogo (cor., 2011, s. 
dramă, episodul 117)

19:05 Legendele palatului: Re-
gele Geunchogo (cor., 2011, s. 
dramă, episodul 118)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Studio UEFA Champions 
League (live)

21:40 Fotbal: Leverkusen – Bar-
celona (live)

23:50 Gol după gol (live)

0:20 Agenţia Psych (sua, 2006, 
s. poliţist, sezonul 3, episodul 5)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 K.I.T.T. 
(sua, 1982, f.s. de acţ.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Pasiune periculoasă 
(sua, 1998, polit.)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Crimă la nivel înalt 
(it.-spa., 1973, acţiune)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2, 
episodul 3) (reluare)

11:00 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2, 
episodul 4) (reluare)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4177) 
(reluare)

13:00 Știrile Pro TV

13:45 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

14:15 Lois și Clark 
(sua, 1993, s, episodul 9)

15:15 Lois și Clark 
(sua, 1993, s, episodul 10)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4178)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Sechestraţi în larg 
(sua-fra., 1992, acţiune)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 Dexter (sua, 2006, s, 
sezonul 5, episodul 4)

0:00 Sanatoriul cu o mie de feţe 
(sua, 2004, horror)

KANAL D

7:30 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.) (R)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (R)

ACASĂ TV

8:00 Secrete din trecut (
mex., 2010, s. dramă) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Eva Luna 
(sua-mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna
(sua-mex., 2010, s)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life-style)

8:00 Iubiri secrete (telenov.)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) – Redifuzare

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 176)

12:30 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 177)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 566)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 567)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life-style) (r)

16:00 Iubiri secrete 
(telenov., sezonul 2, 
episodul 42)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Gașca nebună 
(sua, 2007, com.)

22:15 Trăsniţii (s. com.)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Mediumul (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 6)

0:30 Înscenarea 
(sua, 1999, acţiune)
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Sala de spectacole a 

Teatrului Municipal Turda 

a fost luată cu asalt de 

turdenii veniţi în număr 

mare pentru a viziona 

piesa „Paharele lui 

Cupidon”, repusă în scenă 

duminica trecută, 12 

februarie, de la ora 18.30.

Comedia „Paharele lui Cu-

pidon” este regizată de Chris 

Nedea, premiera având loc în 

stagiunea 2010/2011. Pe sce-

na municipalului au urcat ac-

torii: Melania Ursu, Narcisa 

Pintea, Dan Constantin, Petre 

Băcioiu, Tiberiu Tudoran şi 

Ginuc Crişan.

Oferta de weekend a mu-

nicipalului turdean s-a do-

vedit a fi inspirată, majori-

tatea celor prezenţi spunând 

că este o bună ocazie de pe-

trecere a timpului liber. Pre-

miile puse în joc la tombo-

la organizată la finalul re-

prezentaţiei au constituit 

„cireaşa de pe tort”, trei pe-

rechi beneficiind de un we-

ekend romantic oferit de 

Pensiunea Craiu, o cină fes-

tivă şi un tort, plus câte o 

sticlă de şampanie, toate 

oferite prin colaborarea Ra-

dio Transilvania cu Teatrul 

Municipal Turda. Câştigato-

rii au fost desemnaţi pe ba-

za numărului de înregistra-

re al biletului. La final, o fe-

tiţă din public a extras bile-

tele câştigătoare.

Narcisa Pintea, directorul 

teatrului, a declarat cu aceas-

tă ocazie că şi în luna martie 

turdenii vor benefi cia de ast-

fel de surprize din partea in-

stituţiei.

„Astăzi am dat startul unei 

unei iniţiative aparţinând tea-

trului turdean, intitulată «ofer-

te de weekend». Pentru luna 

martie, la tombolă am pregă-

tit aparatură electrocasnică. 

Mizăm pe un număr mare de 

spectatori....în plus la fi nele 

săptămânii oamenii au mai 

mult timp liber, aşa că-i invi-

tăm să calce pragul instituţi-

ei noastre şi le promitem spec-

tacole deosebite”, a explicat 

Narcisa Pintea.

Spectacolul „Paharele lui Cupidon” 
se joacă la Turda cu „casa închisă”

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Ziua Îndrăgostiţilor în tra-

diţia occidentală se sărba-

toreşte pe data de 14 

februarie şi îl comemorea-

ză pe Sf. Dwynwen, sfân-

tul patron al îndrăgostiţi-

lor galezi.

În Franţa, o ţară tradiţio-

nal catolică, Valentine’s Day 

este cunoscută simplu drept 

ziua Sfântului Valentin şi es-

te sărbătorită ca în restul ţă-

rilor occidentale, ca Ziua În-

drăgostiţilor. În Danemarca şi 

Norvegia, 14 februarie este 

cunoscut ca Valentinsdag. Zi-

ua nu este sărbătorită pe o 

scară largă, dar mulţi oameni 

îşi fac timp pentru a petrece 

un moment romantic cu par-

tenerul de viaţă sau trimit o 

felicitare unei iubiri secrete.

În Suedia este numită „zi-

ua tuturor inimilor”, dar nu 

este o sărbătoare ofi cială.

În Slovenia, un proverb 

spune că Sfântul Valentin adu-

ce cheile rădăcinilor, aşa că 

pe 14 februarie plantele şi fl o-

rile încep să crească. Ziua În-

drăgostiţilor a fost sărbatori-

tă şi ca ziua în care încep lu-

crările în vii şi pe câmpuri.

În România, sărbătoarea tra-

diţională pentru iubiţi este Dra-

gobete, care are loc pe 24 fe-

bruarie. Este numită după un 

personaj din folclorul românesc 

care se presupune că ar fi  fi ul 

Babei Dochia. Etimologic, o 

parte din numele de Dragobe-

te poate fi  găsit şi în cuvântul 

romanesc dragoste. România a 

început să sărbătorească şi 

Valentine’s Day, deşi deja avea 

prin Dragobete o sărbătoare tra-

diţională a iubirii.

În Orientul Îndepărtat

Datorită unui efort de mar-

keting concentrat, Valentine’s 

Day a apărut şi în Japonia şi 

Coreea ca o zi în care mai mult 

femeile şi mai puţin bărbaţii 

dăruiesc bomboane, ciocolată 

şi fl ori. În aceste ţări devenit 

deja o obligaţie ca multe fe-

mei să dăruiască ciocolată tu-

turor colegilor bărbaţi. În Ja-

ponia este ritualul este cunos-

cut ca giri-choko, de la cuvin-

tele giri – obligaţie şi choko – 

ciocolată. Aceasta contrastea-

ză cu honmei-choko, ciocola-

ta dată persoanei iubite. Toto-

dată, a apărut şi o zi recipro-

că, Ziua Albă. Pe 14 martie, 

bărbaţii sunt aşteptaţi să în-

toarcă favorul celor care le-au 

dat ciocolate de Ziua Îndrăgos-

tiţilor. În cultura chineză, exis-

tă un omolog al Zilei Îndrăgos-

tiţilor numită Ziua Şaptelor, 

potrivit legendei Ciobanului şi 

a Ţesătoarei care s-au întâlnit 

în Rai în ziua a şaptea a lunii 

a şaptea a calendarului lunar.

Legenda lui Valentin

În ceea ce priveşte legenda 

lui Valentin, se spune că a exis-

tat odată un împărat roman, 

Claudiu al II-lea, ce era un lup-

tător îndârjit şi a avut multe 

războaie. El a vrut o armată 

puternică dar majoritatea băr-

baţilor romani nu doreau să 

meargă în luptă. Împăratul s-a 

gândit că, în locul luptei, băr-

baţii preferau să stea acasă cu 

soţiile şi copiii lor. În conse-

cinţă, Claudiu a decis ca ni-

ciunul dintre soldaţii din Ro-

ma să nu se mai poată căsă-

tori. Împăratul s-a gândit că 

această lege îi va face pe băr-

baţi să meargă la război şi să 

lupte ca nişte adevăraţi soldaţi.

Valentin, care era un preot 

creştin, credea că dreptul oa-

menilor de a sa căsători era 

dat de Dumnezeu, iar Claudiu 

nu avea dreptul să-l interzică. 

El a căsătorit în secret cupluri, 

dar într-un fi nal preotul a fost 

prins, întemniţat şi condam-

nat la moarte. Până în ziua 

execuţiei, el a trimis scrisori 

de adio către prietenii săi şi 

le-a semnat scriind „Adu-ţi 

aminte de Valentin al tău”.

Valentin a fost probabil exe-

cutat pe 14 februarie în anul 269 

sau 270. Nu se cunosc toate de-

taliile legate de viaţa sfântului 

Valentin şi nu se ştie dacă legen-

da are o bază istorică reală.

Obiceiuri 
de Valentine’s Day

Felicitările de dragoste de 

Sf. Valentin au început să fi e 

trimise încă din anul 1800. 

Acestea erau confecţionate din 

dantelă şi satin, iar mesajele 

erau scrise de mână. Ele con-

ţineau, ca şi acum, simboluri 

ale iubirii, precum inimioare, 

trandafi ri roşii sau îngeraşi.

Tot de Valentine’s Day se 

obişnuieşte ca îndrăgostiţii să 

facă schimb de cadouri. Se 

dăruiesc fl ori, ciocolată, jucă-

rii din pluş sau bijuterii.

Potrivit tradiţiei britanice, 

prima pasăre pe care o va ve-

dea în această zi îi va preves-

ti unei fete nemăritate cu ci-

ne se va căsători. Dacă va ve-

dea o mierlă, se va mărita cu 

un preot, o vrabie îi va adu-

ce un fermier, măcăleandrul 

– un marinar, porumbelul – 

un bărbat iubitor, iar păsări-

le cu pene galbene – un soţ 

cu bani. Cine va zări însă de 

Ziua Îndrăgostiţilor o ciocâr-

lie va rămâne nemăritată.

De Valentine’s Day, în ţări 

precum Anglia, Scoţia, Ţara 

Galilor, America sau Româ-

nia, fetele îşi pun sub pernă, 

înainte de culcare, o fl oare de 

coada şoricelului, iar primul 

bărbat neînsurat pe care îl vor 

întâlni când vor ieşi pe uşă le 

va deveni soţ.

Cum se sărbătoreşte în lume 
Valentine’s Day?
În Japonia, femeile dau bomboane bărbaţilor, în timp ce în Slovenia se crede că de Sfântul Valentin 
plantele şi florile încep să crească.


